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Allgemeine Hinweise

® | esen Sie diese Anleitung sorgféltig.

m Bewahren Sie die Anleitung sowie die
Produktinformationen fur einen spateren
Gebrauch oder Nachbesitzer auf.

= Nur bei fachgerechtem Einbau entspre-
chend der Montageanleitung ist die Si-
cherheit beim Gebrauch gewahrleistet.
Der Installateur ist fir das einwandfreie
Funktionieren am Aufstellungsort verant-
wortlich.

® Diese Anleitung richtet sich an den Mon-
teur des Sonderzubehdrs.

= Nur eine konzessionierte Fachkraft darf
das Gerat anschlieBen.

= Vor der Durchfuhrung jeglicher Arbeiten
die Stromzufuhr abstellen.

Sichere Montage

Beachten Sie die Sicherheitshinweise bei der Monta-
ge des Sonderzubehdrs.

/\ WARNUNG - Erstickungsgefahr!

Kinder konnen sich Verpackungsmaterial Gber den

Kopf ziehen oder sich darin einwickeln und ersti-

cken.

» Verpackungsmaterial von Kindern fernhalten.

» Kinder nicht mit Verpackungsmaterial spielen las-
sen.

/\ WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Bauteile innerhalb des Gerats kénnen scharfkantig

sein.

» Schutzhandschuhe tragen.

Der Geruchsfilter bleibt nach dem Regenerieren lan-

ge Zeit heiB.

» Den Geruchsfilter direkt nach dem Regenerieren
nicht berthren, sondern abkihlen lassen.

Lieferumfang
Prifen Sie nach dem Auspacken alle Teile auf Trans-

portschaden und die Vollstandigkeit der Lieferung.
- Abb. @

Verrohrung herstellen

1. Die Verrohrung so herstellen, dass der Flex-
schlauch bindig mit dem Schrankboden ab-
schlieft.
- Abb. A

2. Bei Umluftbetrieb in der Sockelleiste des Mdbels
einen Luftauslass herstellen.

Einen Mindestquerschnitt des Luftauslasses von

ca. 400 cmz? vorsehen. Die Auslasséffnung in der
Sockelblende so groB wie moglich ausfihren, um
den Luftzug und das Gerausch niedrig zu halten.

Regenerierbarer Geruchsfilter

Geruchsfilter binden die Geruchsstoffe im Umluftbe-
trieb. RegelméBig gewechselte oder regenerierte Ge-
ruchsfilter gewéhrleisten einen hohen Geruchsab-
scheidegrad.

Bei normalem Betrieb (taglich ca. 1 Stunde) tau-
schen Sie den Geruchsfilter spatestens nach 10 Jah-
ren aus.

Der regenerierbare Geruchsfilter kann in einem han-
delslUblichen Backofen regeneriert werden.

Der regenerierbare Geruchsfilter muss bei normalem
Betrieb, ca. 1 Stunde taglich, alle 3-4 Monate rege-
neriert werden. Der regenerierbare Geruchsfilter
kann bis zu 30 Mal regeneriert werden.

Geruchsfilter einbauen
1. @ driicken.

v Die Glasscheibe bewegt sich bis zur Hélfte auf-
wérts und die Fettfilterkassetten werden nach
oben transportiert.

2. Die Fettfilterkassetten entnehmen.

- Abb. H

3. Die Geruchsfilterkassetten einsetzen.
- Abb. &1

4. Die Fettfilterkassetten einsetzen.

- Abb. H

5. 8 driicken.

v Die Glasscheibe und die Filterkassetten bewegen
sich abwarts.

v Die Klappe des Geréts schlieBt und das Geréat
schaltet aus.

Geruchsfilter saubern

ACHTUNG!

Falsche Reinigung beschadigt den regenerierbaren

Geruchsfilter.

» Regenerierungshinweise beachten.

» Nie einen regenerierbaren Geruchsfilter mit Reini-
gern, mit Wasser, in der Geschirrspllmaschine
oder mit einem nassen Tuch reinigen.



» Wenn am regenerierbaren Geruchsfilter Ver-
schmutzungen sichtbar sind, die Verschmutzun-
gen vor der Regenerierung mit einem feuchten
Tuch entfernen.

Darauf achten, dass der Geruchsfilter nicht nass
wird.

Geruchsfilter regenerieren

/\ WARNUNG - Brandgefahr!

Ein regenerierbarer Geruchsfilter kann sich durch die

Ofenreinigungsfunktion (Pyrolyse) entziinden.

» Nie einen regenerierbaren Geruchsfilter mit der
Ofenreinigungsfunktion (Pyrolyse) regenerieren.

/\ WARNUNG - Verletzungsgefahr!

Der Geruchsfilter bleibt nach dem Regenerieren lan-

ge Zeit heiB.

» Den Geruchsfilter direkt nach dem Regenerieren
nicht berthren, sondern abkthlen lassen.

Hinweis: Beim Regenerierungsprozess kénnen sich

Teile des Geruchsfilters verfarben. Die Verfarbungen

haben keinen Einfluss auf die Funktion des Geruchs-

filters.

Voraussetzung: Der Geruchsfilter ist ausgebaut.

1. Den Backofen auf maximal 200 °C (Umluft [@])
vorheizen.

2. Um das Backblech nicht zu zerkratzen, den Ge-
ruchsfilter auf einen Rost legen.

3. Wahrend des Regenerierens kann es zu einer Ge-
ruchsentwicklung kommen. Um sicherzustellen,
dass der Raum gut beliftet ist, ein Fenster &ffnen.

4. Den regenerierbaren Geruchsfilter mit den folgen-
den Einstellungen regenerieren.

Dauer Temperatur Heizart

120 min max. 200 °C Umluft

5. Den heiBen Geruchsfilter auf einer hitzebestandi-
gen Unterlage abkihlen lassen.

General information

® Read this instruction manual carefully.

m Keep the instruction manual and the
product information safe for future refer-
ence or for the next owner.

® The appliance can only be used safely if it
is correctly installed according to the
safety instructions. The installer is re-
sponsible for ensuring that the appliance
works perfectly at its installation location.

® This instruction manual is intended for the
installer of the optional accessory.

= Only a licensed expert may connect the
appliance.

= Switch off the power supply before carry-
ing out any work.

Safe installation

Observe the safety instructions when installing the
optional accessory.

/\ WARNING - Risk of suffocation!

Children may put packaging material over their
heads or wrap themselves up in it and suffocate.

» Keep packaging material away from children.

» Do not let children play with packaging material.

A WARNING - Risk of injury!

Components inside the appliance may have sharp

edges.

» Wear protective gloves.

The odour filter remains hot for quite some time after

it has been regenerated.

» Do not touch the odour filter straight after it has
been regenerated - allow it to cool down.

Included with the appliance

After unpacking all parts, check for any damage in
transit and completeness of the delivery.

- Fig. @

Establlshlng the pipework
. Establish the pipework in such a way that the flex-
ible hose is flush with the cabinet base.
- Fig. A

2. For circulating-air mode, establish an air outlet in
the unit's front toe kick.

The air outlet must have a minimum cross section
of approximately 400 cm2. Make the outlet open-
ing in the base panel as large as possible in order
to keep draughts and noise to a minimum.

Regenerable odour filter

Odour filters bind odorous substances in circulating-
air mode. Regularly replaced or regenerated odour
filters guarantee a high level of odour removal.

With normal use (daily for approx. one hour), replace
the odour filter at least every 10 years.

The regenerable odour filter can be regenerated in a
standard oven.

With normal use (approx. 1 hour a day), the regener-
able odour filter must be replaced or regenerated
every 3-4 months. The regenerable odour filter can
be regenerated up to 30 times.

Fitting odour filters
1. Press

v The glass panel moves up to halfway upwards
and grease filter cassettes are transported up-
wards.

2. Remove the grease filter cassettes.

- Fig.

3. Insert the odour filter cartridges.
- Fig. A

4. Insert the grease filter cartridges.
- Fig. H

5. Press i

v The glass panel and the filter cartridges move
downwards.

v The appliance flap closes and the appliance
switches off.

Cleaning the odour filter

ATTENTION!

Incorrect cleaning damages the regenerative odour

filter.

» Observe the regeneration instructions.

» Never clean a regenerative odour filter with clean-
ing products, water, in the dishwasher or with a
wet cloth.

» If the regenerative odour filters are visibly soiled,
remove the dirt with a damp cloth before starting
the regeneration process.

Ensure that the odour filter does not get wet.



Regenerating the odour filter

A WARNING - Risk of fire!

The oven cleaning function (pyrolytic self-clean) may

cause a regenerable odour filter to catch fire.

» Never regenerate a regenerable odour filter with
the oven cleaning function (pyrolytic self-clean).

/\ WARNING - Risk of injury!

The odour filter remains hot for quite some time after

it has been regenerated.

» Do not touch the odour filter straight after it has
been regenerated - allow it to cool down.

Note: During the regeneration process, parts of the
odour filter may become discoloured. This discolour-
ation has no effect on the performance of the odour
filter.

Requirement: The odour filter is removed.

1. Preheat the oven to a maximum of 200 °C (air re-
circulation [@)).

2. To ensure that you do not scratch the baking tray,
place the odour filter on a wire rack.

3. During regeneration, an odour may develop. Open
a window to ensure that the room is well ventil-
ated.

4. Regenerate the regenerative odour filter with the
following settings.

Duration Temperature  Type of heat-
ing

120 mins Max. 200 °C Air recircula-
tion

5. Leave the hot odour filter to cool down on a heat-
resistant surface.

Allmanna anvisningar

® | 3s igenom anvisningen noga.

® Forvara bruksanvisningen och produktin-
formationen for senare anvandning eller
till nasta agare.

m Saker anvandning av enheten kraver fack-
massig montering enligt monteringsanvis-
ningen. Installatéren ansvarar for en felfri
funktion pa uppstallningsplatsen.

= Anvisningen riktar sig till den som monte-
rar extratillbehdret.

m Det ar bara behorig elektriker som far an-
sluta enheten.

» S|4 alltid av elen innan du utfér sadana ar-
beten.

Saker montering

Folj sédkerhetsanvisningarna vid montering av extra-
tillbehoret.

A VARNING! - Kvéavningsrisk!

Barn kan dra férpackningsmaterial dver huvudet eller

trassla in sig i det och kvavas.

» Lat inte barn komma i narheten av férpacknings-
material.

» Lat inte barn leka med férpackningsmaterialet.

/\ VARNING! - Risk for personskador!
En del komponenter inuti enheten har vassa kanter.
» Anvand alltid skyddshandskar.

Osfiltret forblir varmt 1angt efter regenereringen.
» Ror inte osfiltret direkt efter regenereringen, utan
lat det forst svalna ordentligt.

Medféljande tillbehor

Kontrollera efter uppackningen att inga delar ar
transportskadade och att leveransen ar komplett.
- Fig. @

Dra réren

1. Dra réren sa att flexslangen sluter tatt mot stom-
botten.
- Fig. A

2. Gor en evakuering i stommens sockellist vid cirku-
lationsdrift.

Evakueringen ska ha en tvarsnittsarea om

ca 400 cmz2. Gor evakueringen i sockelfronten s&
stor som mojligt, sé att du haller ned luftdrag och
ljudniva.

Regenererbart osfilter

Osfiltret binder oset vid cirkulationsdrift. Byt eller re-
generera osfiltren regelbundet for att halla bort oset.
Byt osfilter inom 10 ar vid normalanvéandning (ca 1
timme om dagen).

Regenererbara osfilter gar att regenerera i vanlig
ugn.

Det regenererbara osfiltret kréver regenerering med
3-4 manaders intervall vid normalanvandning om ca
1 timme per dag. Det regenererbara osfiltret gar att
regenerera upp till 30 ganger.

Satta i osfiltret

1. Tryck pa #.

v Glasskivan ror sig halvvags uppat och for upp fil-
terkassetterna.

Ta ur filterkassetterna.

- Fig.

3. Satt i osfilterkassetten.

- Fig. A

Satt i filterkassetterna.

- Fig. H

Tryck pa H.

Glasskivan och filterkassetterna ror sig nedat.
Enhetens spjall stanger och enheten slar av.

)
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Rengora osfilter

OBS!

Felaktig reng6ring skadar regenererbara osfilter.

» FOolj regenereringsanvisningarna.

» Rengo6r aldrig regenererbara osfilter med rengé-
ringsmedel, vatten, diskmaskin eller vat trasa.

» Ser du smuts pa ett regenererbart osfilter, ta bort
den med fuktad trasa fGre regenereringen.

Se till s& att osfiltret inte blir blott.

Regenerera osfilter

/\ VARNING! - Brandrisk!

Regenererbara osfilter kan borja brinna pga. ugns-

rengoringsfunktionen (pyrolys).

» Regenerera aldrig regenererbara osfilter med
ugnsrengdringsfunktionen (pyrolys).

/\ VARNING! - Risk for personskador!

Osfiltret forblir varmt 1angt efter regenereringen.

» Ror inte osfiltret direkt efter regenereringen, utan
lat det forst svalna ordentligt.

Notera: Delar av osfiltret kan bli missfargade vid re-

genereringen. Missfargningarna paverkar inte osfil-

terfunktionen.

Krav: Osfiltret &r urtaget.



1. Forvarm ugnen till max. 200°C (varmluft [@).

2. Lagg osfiltret pa galler, annars kan du repa bak-
platen.

3. Det kan lukta en del vid regenereringen. Se till sa
att rummet ar valventilerat genom att 6ppna 6pp-
na fonstret.

4. Regenerera det regenererbara osfiltret med fdljan-
de installningar.

Tillagningstid Temperatur Ugnsfunktion

120 min. max. 200°C Varmluft [@

5. Lat det heta osfiltret svalna pa varmetaligt under-
lag.

Generelle merknader

® | es ngye gjennom denne veiledningen.

= Oppbevar veiledningen og produkt-
informasjonen for senere bruk eller for en
senere eier.

m Sikkerheten under bruken er kun garan-
tert dersom monteringen foretas forskrifts-
messig i henhold til monteringsanvisnin-
gen. Installateren er ansvarlig for at ap-
paratet fungerer som det skal pa opp-
stillingsstedet.

= Denne veiledningen er beregnet pa mon-
teren av spesialtilbehoret.

m Apparatet skal kun installeres av autori-
serte fagfolk.

= S|4 alltid av streamtilfarselen for det skal
gijennomfares arbeider.

Sikker montering

Folg sikkerhetsanvisningene ved montering av
spesialtilbeher.

/\ ADVARSEL - Kvelningsfare!

Barn kan f& emballasjen over hodet eller vikle seg
inn i den og kveles.

» Hold emballasjen borte fra barn.

» Barn ma ikke fa leke med emballasjen.

/\ ADVARSEL - Fare for personskade!

Komponenter inni apparatet kan ha skarpe kanter.

» Bruk vernehansker.

Luktfilteret er fortsatt varmt lenge etter regenererin-

gen.

» |Ikke berar luktfilteret rett etter regenereringen,
men la det kjgle seg ned.

Leveringsinnhold

Etter fijerning av emballasjen ma du kontrollere alle
delene med henblikk pa transportskader og forvisse
deg om at ingen deler mangler.

- Fig. @

Installere ror

1. Installer rarsystemet slik at den fleksible slangen
er i flukt med skapbunnen.
- Fig. A

2. Ved sirkulasjon: Lag et luftutlap i sokkellisten i
skapet.

Luftutlepet ma minst ha et tverrsnitt pa

ca. 400 cm2. Utslippsapningen i sokkeldekselet
ma vaere sa stor som mulig, slik at trekk og stay
holdes péa et lavt niva.

Regenererbart luktfilter

Luktfilire binder luktstoffene i sirkulasjonsdrift. Lukt-
filtre som skiftes ut eller regenereres regelmessig,
sgrger for en hgy grad av luktfjerning.

Ved vanlig bruk (ca. 1 time per dag) skal lukffilteret
skiftes ut minst hvert 10. ar.

Regenererbare luktfiltre kan regenereres i en vanlig
stekeovn.

Ved normal bruk, ca. én time om dagen, ma det
regenererbare lukftfilteret regenereres hver 3-4 .
maned. Det regenererbare luktfilteret kan regenere-
res opptil 30 ganger.

Montere luktfiltre
1. Trykk pa #.
v Glassruten gar halvveis opp, og fettfilterkassettene
transporteres opp.
2. Ta ut fettfilterkassettene.
- Fig.
3. Sett inn luktfilterkassettene.
- Fig. A
4, Sett inn fettfilterkassettene.
- Fig. H
Trykk péa .
v Glassruten og filterkassettene gar nedover.
Klaffen pa apparatet lukkes, og apparatet slas av.

o
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Rengjore luktfilter

OBS!

Feil rengjering skader det regenerative lukffilteret.

» Folg veiledningen om rengjering.

» Bruk aldri rengjeringsmiddel, vann, opp-
vaskmaskin eller en dryppende vat klut til &
rengjare et regenerativt luktfilter.

» Dersom det er synlig smuss péa det regenerative
luktfilteret, skal dette smusset fjernes med en
fuktig klut far regenereringen.

Pass pa at luktfilteret ikke blir vatt.

Regenerere luktfilter

/\ ADVARSEL - Brannfare!

Et regenererbart luktfilter kan antennes ved bruk av

ovnrengjaringsfunksjonen (pyrolyse).

» Et regenererbart luktfilte méa aldri regenereres med
ovnrengjgringsfunksjonen (pyrolyse).

/\ ADVARSEL - Fare for personskade!

Luktfilteret er fortsatt varmt lenge etter regenererin-

gen.

» |kke berar luktfilteret rett etter regenereringen,
men la det kjole seg ned.

Merk: Under rengjeringsprosessen kan deler av lukt-

filteret bli misfarget. Misfarging pavirker ikke lukftfilte-

rets funksjonsdyktighet.

Forutsetning: Lukffilteret er tatt ut.

1. Forvarm stekeovnen til maks. 200 °C (sirkula-
sjonsluft @)).

2. Legg luktfilteret pa en rist slik at du ikke skraper
opp stekebrettet. )

3. Under regenereringen kan det oppsta lukt. Apne
et vindu for & sikre at rommet luftes godt.

4. Regenerer det regenerative luktfilteret med folgen-
de innstillinger.

Varighet Temperatur Varmetype
120 min maks. 200 °C  Sirkluasjons-
luft

5. Legg det glovarme luktfilteret avkjoles pa et
underlag som taler varme.



Yieisia ohjeita

® |_ue tdméa ohje huolellisesti.

® Sailyta ohjeet ja tuotetiedot mydhempéaa
kayttotarvetta tai mahdollista uutta
omistajaa varten.

= Turvallinen kaytté on taattu vain, kun
asennus tehdaan ammattitaitoisesti
asennusohjeita noudattaen. Asentaja
vastaa moitteettomasta toiminnasta
laitteen asennuspaikassa.

= Tama ohje on tarkoitettu erikoisvarusteen
asentajalle.

m | aitteen saa liittaa vain ammattilainen,
jolla on asianmukaiset asennusoikeudet.

= Kytke aina ennen tyon aloittamista
virransaanti pois paalta.

Turvallinen asennus

Noudata turvallisuusohjeita lisavarustetta
asennettaessa.

/\ VAROITUS - Tukehtumisvaara!

Lapset saattavat leikkiessaan esim. vetaa
pakkausmateriaaleja padhansé tai kaariytya niihin ja
tukehtua.

» Pida pakkausmateriaali poissa lasten ulottuvilta.
» Ala anna lasten leikkia pakkausmateriaalilla.

A VAROITUS - Loukkaantumisvaara!

Laitteen sis&puolella olevat rakenneosat voivat olla

teravareunaiset.

» Kayta suojakasineita.

Hajusuodatin pysyy regeneroinnin jalkeen kauan

kuumana.

» Ala kosketa hajusuodatinta heti regeneroinnin
jalkeen, vaan anna sen ensin jaahtya riittavasti.

Toimitussisalto

Kun olet poistanut kaikki osat pakkauksesta, tarkista
ettei niissa ole kuljetusvaurioita ja etta kaikki osat
ovat mukana.

- Kuva |

Putkien asentaminen

1. Asenna putket siten, ettd joustoletku on samalla
tasolla kaapin pohjan kanssa.
- Kuva AA

2. Jos kyseessé on kiertoilmakaytto, tee
ilmanpoistoaukko kalusteen sokkelilistaan.

Suunnittele ilmanpoistoaukolle vahintaan n.
400 cm2:n poikkileikkaus. Tee sokkelipaneeliin
mahdollisimman suuri poistoaukko, jotta veto ja
kayntiaani pysyvat pienina.

Regeneroitava hajusuodatin

Hajusuodattimet sitovat itseensa hajut
kiertoilmakaytdssa. Saannollisesti vaihdetut tai
regeneroidut hajusuodattimet varmistavat tehokkaan
hajunpoiston.

Vaihda hajusuodatin tavanomaisessa kaytdssé
(paivittain n. 1 tunti) viimeistdan 10 vuoden kuluttua.
Regeneroitava hajusuodatin voidaan regeneroida
tavallisessa uunissa.

Regeneroitava hajusuodatin on regeneroitava
tavanomaisessa kaytdssa, paivittain

n. 1 tunti, 3-4 kuukauden valein. Regeneroitava
hajusuodatin voidaan regeneroida enintaan

30 kertaa.

Hajusuodattimen asennus
1. Paina .
v Lasilevy liikkuu puolivaliin saakka yléspain ja
rasvasuodatinkasetit siirtyvat ylds.
2. Ota rasvasuodatinkasetit pois paikoiltaan.
- Kuva B
3. Aseta hajusuodatinkasetit paikoilleen.
- Kuva &3
4. Asenna rasvasuodatinkasetit paikoilleen.
- Kuva H
5. Paina #.
Lasilevy ja rasvasuodatinkasetit liikkuvat alaspéin.
v Laitteen luukku sulkeutuu ja laite kytkeytyy pois
paalta.

<

Hajusuodattimen puhdistus

HUOMIO!

Virheellinen puhdistus vaurioittaa regeneroitavaa

hajusuodatinta.

» Noudata regenerointia koskevia ohjeita.

» Ala puhdista regeneroitavaa hajusuodatinta
puhdistusaineilla, vedelld, astianpesukoneessa tai
maralla liinalla.

» Jos regeneroitavassa hajusuodattimessa on
nakyvaa likaa, poista lika kostealla liinalla ennen
regenerointia.

Varmista, ettd hajusuodatin ei paase kastumaan.

Hajusuodattimen regenerointi

A\ VAROITUS - Tulipalovaara!
Uuninpuhdistustoiminto (pyrolyysi) voi saada
regeneroitavan hajusuodattimen syttymaan tuleen.
» Ala regeneroi regeneroitavaa hajusuodatinta
koskaan uuninpuhdistustoiminnolla (pyrolyysi).

/\ VAROITUS - Loukkaantumisvaara!
Hajusuodatin pysyy regeneroinnin jalkeen kauan
kuumana.

» Ala kosketa hajusuodatinta heti regeneroinnin
jalkeen, vaan anna sen ensin jaahtya riittavasti.
Huomautus: Hajusuodattimen osat voivat muuttaa
varia regenerointiprosessin yhteydessa. Varjaytyméat

eivat vaikuta hajusuodattimen toimintaan.

Vaatimus: Hajusuodatin on otettu pois paikaltaan.

1. Esilammita uuni enintdan lampdtilaan 200 °C
(kiertoilma [@).

2. Aseta hajusuodatin ritilalle, jotta leivinpelti ei
naarmuunnu.

3. Regeneroinnin aikana voi muodostua hajuja.
Varmista huoneen hyva tuuletus avaamalla
ikkunan.

4. Regeneroi regeneroitava hajusuodatin seuraavilla
asetuksilla.

Toiminta-aika Lampdtila Uunitoiminto

120 min maks. 200 °C  Kiertoilma




5. Anna kuuman hajusuodattimen ja&htya kuumuutta
kestavalla alustalla.

Generelle henvisninger

® | s denne vejledning omhyggeligt igen-
nem.

= Opbevar vejledningen og produktinforma-
tionerne til senere brug, og giv dem vi-
dere til en senere gjer.

m Sikkerheden under brugen er kun sikret,
hvis apparatet er blevet monteret korrekt
iht. montagevejledningen. Installatgren har
ansvaret for, at apparatet fungerer fejlfrit
pa opstillingsstedet.

= Denne vejledning henvender sig til monte-
ren af det ekstra tilbehar.

m Tilslutningen af apparatet ma kun udfares
af en autoriseret fagmand.

= Stromtilferslen skal afbrydes, fer der ud-
fares nogen form for arbejde pa appara-
tet.

Sikker montage

Overhold sikkerhedsanvisningerne ved montagen af
det ekstra tilbeher.

/\ ADVARSEL - Fare for kvzelning!

Barn kan treekke emballagemateriale over hovedet

eller vikle sig ind i det og blive kvalt.

» Opbevar emballagematerialet utilgeengeligt for
barn.

» Lad ikke barn lege med emballagemateriale.

A ADVARSEL - Fare for tilskadekomst!

Komponenterne indvendig i apparatet kan have skar-

pe kanter.

» Brug beskyttelseshandsker.

Lugtfiltret er meget varmt i lang tid efter regenererin-

gen.

» Ror ikke ved lugtfiltret umiddelbart efter regenere-
ringen, men lad det farst kale tilstreekkeligt af.

Leveringsomfang

Kontrollér alle dele for transportskader efter udpak-
ningen, og om leveringen indeholder alle dele.

- Fig. |

Etabler rorforbindelsen

1. Installer rarforbindelsen, sa den fleksible slange
slutter flugtende med skabets bund.
- Fig. A

2. Ved recirkulationsdrift skal der etableres en venti-
lationsabning i indbygningsskabets sokkel.

Luftabningen skal have et minimumareal pa

ca. 400 cm2. Luftdbningen i sokkelpanelet skal
veere sa stor som muligt for at reducere traek og
stgj mest muligt.

Regenererbart lugtfilter

Lugtfiltret binder lugtstoffer ved recirkulationsdrift.
Regelmaessig udskiftning eller regenerering af lugtfil-
tret sikrer en hgj grad af lugtreduktion.

Ved normal anvendelse (dagligt ca. 1 time) skal lugt-
filtret udskiftes senest efter 10 ar.

Det regenererbare lugtfilter kan regenereres i en al-
mindelig bageovn.

Ved normal brug, dvs. ca. 1 time dagligt, skal det re-
genererbare lugtfilter udskiftes eller regenereres for
hver 3-4 maneder. Det regenererbare lugtfilter kan
regenereres op til 30 gange.

Montage af lugtfilter
1. Tryk pa &
v Glasruden bevasger sig halvvejs op, og fedftfilter-
kassetterne bliver transporteret opad.
2. Tag fedltfilterkassetterne ud.
- Fig.
3. Seet lugtfilterkassetterne ind.
- Fig. A
4. Saet fedtfilterkassetten pa plads.
- Fig. H
5. Tryk pa i,
v Glasruden og filterkassetterne bevasger sig
nedad.
v Apparatets klap lukkes, og apparatet slukkes.

Rengoring af lugtfilter

BEMAERK!

Forkert rengering beskadiger det regenerative lugtfil-

ter.

» Folg anvisningerne om regenerering.

» Det regenerative lugtfilter méa aldrig renggres med
rengaringsmidler, vand, vade klude eller vaskes i
opvaskemaskinen.

» Hvis der er synlige tilsmudsninger pa lugtfiltret,
skal de fjernes med en fugtig klud inden regenere-
ringen.

Pas p4, at lugftfiltret ikke bliver vadt.

Regenerering af lugtfilter

/\ ADVARSEL - Brandfare!

Det regenererbare lugtfilter kan blive anteendt med

ovnrensefunktionen (pyrolyse).

» Det regenererbare lugtfilter méa aldrig regenereres
med ovnrensefunktionen (pyrolyse).

/\ ADVARSEL - Fare for tilskadekomst!

Lugtfiltret er meget varmt i lang tid efter regenererin-

gen.

» Ror ikke ved lugtfiltret umiddelbart efter regenere-
ringen, men lad det farst kole tilstreekkeligt af.

Bemaerk: Ved regenereringsprocessen kan dele af

lugtfiltret blive misfarvede. Misfarvningerne har ingen

indflydelse pa lugffiltrets funktion.

Krav: Lugtfiltret er afmonteret.
1. Forvarm ovnen til maks. 200°C (cirkulationsluft

).

2. Leeg lugtfiltret pa en rist for at undga at ridse
bagepladen.

3. Der kan opsta lugt i forbindelse med regenererin-
gen af lugtfiltret. Sarg for god ventilation i rummet
ved at dbne et vindue.

4. Regenerer det regenerative lugtfilter med fglgende
indstillinger.

Varighed
120 min.

Temperatur Ovnfunktion

Maks. 200 °C  Cirkulations-
luft




5. Lad det varme lugtfilter kele af pa et varmebestan-
digt underlag.

Advertencias de caracter

general

m | eer atentamente estas instrucciones.

m Conservar las instrucciones y la informa-
cion del producto para un uso posterior o
para posibles compradores posteriores.

® Solamente un montaje profesional confor-
me a las instrucciones de montaje puede
garantizar un uso seguro del aparato. El
instalador es responsable del funciona-
miento perfecto en el lugar de instalacion.

m Estas instrucciones estan dirigidas al ins-
talador del accesorio opcional.

® Solo un profesional autorizado puede co-
nectar el dispositivo.

m Desconectar la alimentacion eléctrica an-
tes de realizar cualquier tipo de trabajo.

Montaje seguro

Tener en cuenta los consejos y advertencias de se-
guridad especiales para el montaje del accesorio.

A ADVERTENCIA - Riesgo de asfixia!

Los nifios pueden ponerse el material de embalaje

por encima de la cabeza, o bien enrollarse en él, y

asfixiarse.

» Mantener el material de embalaje fuera del alcan-
ce de los nifios.

» No permita que los nifios jueguen con el embala-
je.

A ADVERTENCIA - Riesgo de lesiones!

Las piezas internas del aparato pueden tener bordes

afilados.

» Llevar guantes de proteccion.

El filtro desodorizante permanece caliente durante

un tiempo prolongado tras su regeneracion.

» No tocar directamente el filtro desodorizante tras
Su regeneracion; dejar que se enfrie.

Volumen de suministro

Al desembalar el aparato, comprobar que estén to-
das las piezas y que no presenten dafnos ocasiona-
dos durante el transporte.

- Fig. @

Restablecer sistema de tuberias

1. Instalar el sistema de tuberias de manera que la
manguera flexible quede al ras de la base del ar-
mario.
- Fig. A

2. En funcionamiento con recirculacion de aire, colo-
car una salida de aire en el zécalo del mueble.

Prever un corte transversal minimo para la salida
de aire de aprox. 400 cm?2. Realizar una abertura
de salida en la placa protectora del zécalo lo mas
grande posible para mantener una corriente de ai-
re y un nivel de ruido bajos.

Filtro desodorizante regenerable

Los filtros desodorizantes eliminan los olores en el
funcionamiento con recirculacion de aire. Sustituir o
regenerar regularmente los filtros desodorizantes
asegura una mejor filtracion de olores.

Con un uso normal (de aprox. 1 hora al dia), cam-
biar el filtro desodorizante cada 10 afos como mini-
mo.

Los filtros desodorizantes regenerables se puede re-
generar en un horno convencional.

Con un funcionamiento normal (aprox. 1 hora al dia),
el filtro desodorizante regenerable se debe regene-
rar cada 3-4 meses. El filtro desodorizante regene-
rable se puede regenerar hasta 30 veces.

Montar el filtro desodorizante
1. Pulsar .

v El cristal se desplaza hacia arriba hasta la mitad y
los cartuchos de los filtros antigrasa se transpor-
tan, asi, hacia arriba.

2. Retirar los cartuchos de los filtros antigrasa.

- Fig.

3. Colocar los cartuchos del filtro desodorizante.
- Fig. A

4. Insertar los cartuchos del filtro antigrasa.

- Fig. H

5. Pulsar #.

v El panel de cristal y los cartuchos del filtro antigra-
sa se mueven hacia abajo.

v La tapa del aparato se cierra y el aparato se apa-
ga.

Limpiar el filtro desodorizante

iATENCION!

Una limpieza inadecuada dana el filtro desodorizante

regenerativos.

» Tener en cuenta las indicaciones relativas a la re-
generacion.

» No limpiar nunca un filtro desodorizante regenera-
tivo con agua, en el lavavajillas o con un trapo hu-
medo.

» Si queda suciedad visible en el filtro desodorizan-
te regenerativo, eliminarla con un pafio humedo
antes de la regeneracion.

Asegurarse de que el filtro desodorizante no se

moje.

Regenerar el filtro desodorizante

A ADVERTENCIA - Riesgo de incendio!

Un filtro desodorizante regenerable puede prenderse

debido a la funcién de limpieza del horno (pirdlisis).

» No regenerar nunca un filtro desodorizante rege-
nerable con la funcion de limpieza del horno (pir6-
lisis).

A ADVERTENCIA - Riesgo de lesiones!

El filtro desodorizante permanece caliente durante

un tiempo prolongado tras su regeneracion.

» No tocar directamente el filtro desodorizante tras
Su regeneracion; dejar que se enfrie.

Nota: Durante el proceso de regeneracion, las pie-

zas del filtro desodorizante pueden decolorarse. Las

decoloraciones no afectan al funcionamiento del fil-

tro desodorizante.

Requisito: El filtro desodorizante estd desmontado.

1. Precalentar el horno a una temperatura maxima
de 200 °C (circulacion de aire [@)).

2. Para no rayar la bandeja de horno, colocar el filtro
desodorizante sobre una parrilla.



3. Es posible que se produzcan olores durante la re-
generacion. Abrir una ventana para asegurarse de
que la estancia esté correctamente ventilada.

4. Regenerar el filtro desodorizante regenerativo con
los siguientes ajustes.

Duracion Temperatura  Tipo calenta-
miento

120 min max. 200 °C Recirculacion
de aire

5. Dejar que el filtro desodorizante caliente se enfrie
en una superficie resistente al calor.

Indicacoes gerais

® | eia atentamente este manual.

®» Guarde estas instrucdes e as informa-
¢des sobre o produto para posterior utili-
zaCao ou para entregar a futuros proprie-
tarios.

= SO com uma montagem especializada e
em conformidade com as instru¢cdes de
montagem, pode ser garantida a segu-
ranca durante a utilizac&o. O instalador €
responsavel pelo funcionamento correto
no local de montagem.

® Estas instrugdes destinam-se ao instala-
dor do acessorio especial.

= Apenas um técnico especializado e auto-
rizado podera ligar o aparelho.

m Desligue a alimentagcdo de corrente antes
de realizar qualquer trabalho.

Montagem segura

Respeite as indicacdes de seguranca ao efetuar a
montagem dos acessorios especiais.

/A\ AVISO - Risco de asfixia!

As criancas podem colocar o material de embala-

gem sobre a cabega ou enrolar-se no mesmo € su-

focar.

» Manter o material de embalagem fora do alcance
das criancgas.

» Nao permitir que as criancas brinquem com o ma-
terial de embalagem.

A AVISO - Risco de ferimentos!

Os componentes interiores do aparelho podem ter

arestas vivas.

» Use luvas de protecao.

O filtro de odores permanece quente durante muito

tempo apds a regeneracao.

» Nao toque no filtro de odores logo apods a regene-
racao, deixe-o arrefecer.

Ambito de fornecimento

Depois de desembalar o aparelho, ha que verificar
todas as pecas quanto a danos de transporte e se o
material fornecido esta completo.

- Fig. @

Instalar a tubagem

1. Instale a tubagem de modo a que o tubo flexivel
termine de forma rematada com o fundo do arma-
rio.
- Fig. A

2. No modo de funcionamento em recirculagao de
ar, estabeleca uma saida de ar no rodapé do mo-
vel.

Preveja um corte transversal minimo da saida do
ar de aprox. 400 cm?. Faca uma abertura de sai-
da no rodapé tdo grande quanto possivel, para
manter um nivel baixo de corrente de ar e de rui-
do.

Filtro de odores regeneravel

Os filtros de odores aglutinam as substancias odori-
feras no modo de funcionamento em recirculacéo
de ar. A substituicdo ou a regeneracao regular dos
filtros de odores garante uma elevada eliminacao
dos odores.

Com utilizacdo normal (aprox. 1 hora por dia), subs-
titua o filtro de odores o mais tardar apos 10 anos.
O filtro de odores regeneravel pode ser regenerado
em um forno comum no mercado.

Numa utilizagdo normal, o filtro de odores regenera-
vel tem de ser regenerado diariamente aprox. 1 ho-
ra, todos os 3-4 meses. O filtro de odores regenera-
vel pode ser regenerado até 30 vezes.

Montar os filtros de odores
1. Premir .

v O vidro desloca-se em sentido ascendente até
metade e as cassetes do filtro de gorduras séo
transportadas para cima.

2. Retirar as cassetes do filtro de gorduras.

- Fig.

3. Aplique as cassetes dos filtros de odores.
- Fig. A

4. Insira as cassetes dos filtros de gordura.
- Fig. H

5. Premir &,

v O vidro e as cassetes dos filtros de gordura des-
locam-se para baixo.

v A tampa do aparelho fecha-se e o aparelho desli-
ga-se.

Limpar filtro de odores

ATENCAO!

Uma limpeza incorreta danifica o filtro de odores re-

generativo.

» Preste atengéo as indicagdes de regeneracéo.

» Nunca limpe um filtro de odores regenerativo com
produtos de limpeza, agua, na maquina de lavar
loica nem com um pano molhado.

» Se forem visiveis sujidades no filtro de odores re-
generativo, remova as sujidades com um pano
huimido antes da regeneragéao.

Preste atencéo para que o filtro de odores nao fi-
que molhado.

Regenerar filtro de odores

/A\ AVISO - Risco de incéndio!

Um filtro de odores n&o regeneravel pode inflamar-

se devido a fungao de limpeza do forno (pirdlise).

» Nunca regenere um filtro de odores regeneravel
com a funcao de limpeza do forno (pirdlise).

A AVISO - Risco de ferimentos!

O filtro de odores permanece quente durante muito

tempo apds a regeneracao.

» N&o toque no filtro de odores logo apods a regene-
racao, deixe-o arrefecer.

Nota: Partes do filtro de odores podem sofrer uma

alteracao de cor durante o processo de regenera-

cao. As alteracbes na cor nao prejudicam o funcio-

namento do filtro de odores.



Requisito: O filtro de odores encontra-se desmonta-
do.

1. Pré-aqueca o forno no maximo a 200 °C (ar circu-
lante [@)).

2. Para néo riscar o tabuleiro, cologque o filtro de
odores sobre uma grelha.

3. Durante a regeneracao pode ocorrer a formacao
de odores. Abra uma janela para garantir que o
espago se encontra bem ventilado.

4. Regenere o filtro de odores regenerativo através
das seguintes regulagoes.

Tempo de du- Temperatura Tipo de aque-
racao cimento
120 min max. 200 °C  Ar circulante

5. Deixe arrefecer o filtro de odores quente sobre
uma base resistente ao calor.

Indications générales

® | jsez attentivement cette notice.

m Conservez la notice ainsi que les informa-
tions produit en vue d’une réutilisation ul-
térieure ou pour un futur nouveau proprié-
taire.

m | a sécurité d'utilisation est garantie uni-
quement en cas d'installation correcte et
conforme aux instructions de montage. Le
monteur est responsable du fonctionne-
ment correct sur le lieu ou l'appareil est
installé.

m Cette notice s’adresse au monteur de
l'accessoire spécial.

® Seul un spécialiste agréé est autorisé a
brancher l'appareil.

= Avant toute intervention sur l'appareil,
coupez l'alimentation électrique.

Installation en toute sécurité

Respectez les consignes de sécurité lors de l'instal-
lation de l'accessoire spécial.

A AVERTISSEMENT - Risque d'asphyxie!

Les enfants risquent de s’envelopper dans les maté-

riaux d’emballage ou de les mettre sur la téte et de

s’étouffer.

» Conserver les matériaux d’emballage hors de por-
tée des enfants.

» Ne jamais laisser les enfants jouer avec les em-
ballages.

/\ AVERTISSEMENT - Risque de blessure!

Des piéces a l'intérieur de 'appareil peuvent présen-

ter des arétes vives.

» Portez des gants de protection.

Le filtre & odeurs reste longtemps chaud aprés sa

régénération.

» Ne le touchez pas directement aprées sa régénéra-
tion, laissez d'abord le filtre refroidir.

Contenu de la livraison

Aprés avoir déballé le produit, inspectez toutes les
pieces pour détecter d’éventuels dégats dus au
transport et pour vous assurer de l'intégralité de la li-
vraison.

- Fig. @
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Création de la tuyauterie

1. Créez la tuyauterie de maniére a ce que le tuyau
flexible soit a fleur du fond de I'armoire.
- Fig. A

2. En mode recirculation de l'air, créez une sortie
d'air dans la plinthe du meuble.

Prévoyez une section minimale de la sortie d'air
d'env. 400 cm?. Confectionnez I'ouverture de sor-
tie dans le bandeau du socle aussi grande que
possible afin de réduire au maximum le courant
d'air et le bruit.

Filtre anti-odeur régénérable

Les filtres anti-odeurs lient les odeurs en mode recir-
culation de I'air. Des filtres anti-odeurs régulierement
changés ou régénérés garantissent un haut degré
de séparation des odeurs.

En fonctionnement normal (env. 1 heure par jour),
remplacez le filtre a odeurs au plus tard aprées

10 années d'utilisation.

Le filtre anti-odeur régénérable peut étre régénéré
dans un four usuel du commerce.

Le filtre anti-odeur régénérable doit étre régénéré
tous les 3-4 mois en fonctionnement normal, envi-
ron une heure par jour. Le filtre anti-odeur régéné-
rable peut étre régénéré jusqu'a 30 fois.

Pose des filtres anti-odeurs
1. Appuyez sur .

v La vitre se déplace jusqu'a la mi-hauteur et les
cartouches de filire a graisse sont transportées
vers le haut.

2. Retirez les cartouches de filtre & graisse.

- Fig.

3. Insérez les cassettes de filtre a odeurs.
- Fig. A

4. Mettez en place le filtre cassette.

- Fig. H

5. Appuyez sur @,

v La vitre et le filtre cassette se déplacent vers le
bas.

v Le volet de l'appareil se ferme et l'appareil s'éteint.

Nettoyer le filtre anti-odeurs

ATTENTION !

Un nettoyage incorrect endommage le filtre anti-

odeurs régénérable.

» Respectez les indications de régénération.

» Ne nettoyez jamais un filtre anti-odeurs régéné-
rable avec des produits de nettoyage, de l'eau, au
lave-vaisselle ni avec un chiffon humide.

» Si des salissures sont visibles sur le filtre anti-
odeurs régénérable, retirez-les avec un chiffon hu-
mide avant de le régénérer.

Veillez a ce que le filtre anti-odeurs ne soit pas
mouillé.

Régénérer le filtre anti-odeurs

A AVERTISSEMENT - Risque d'incendie!

Un filtre anti-odeurs régénérable peut s'enflammer a

cause de la fonction de nettoyage du four (pyrolyse).

» Ne régénérez jamais un filtre anti-odeurs régéné-
rable avec la fonction de nettoyage du four (pyro-
lyse).

A AVERTISSEMENT - Risque de blessure!

Le filtre a odeurs reste longtemps chaud aprés sa

régénération.

» Ne le touchez pas directement aprés sa régénéra-
tion, laissez d'abord le filtre refroidir.



Remarque : Lors du processus de régénération, des
pieces du filtre anti-odeurs peuvent se décolorer.
Ces décolorations n'ont aucune influence sur le fonc-
tionnement du filtre anti-odeurs.

Condition : Le filtre anti-odeurs est démonté.

1. Préchauffez le four a 200°C maximum (recyclage
[@).

2. Afin d'éviter de rayer la plaque a patisserie, placez
le filtre anti-odeurs sur une grille.

3. Une odeur peut se dégager pendant la régénéra-
tion. Pour vous assurer que la piece est bien ven-
tilée, ouvrez une fenétre.

4. Régénérez le filtre anti-odeurs régénérable avec
les réglages suivants.

Durée Température  Mode de cuis-
son
120 min max. 200 °C  Recyclage

5. Laissez le filtre anti-odeurs chaud refroidir sur une
surface résistant a la chaleur.

Algemene aanwijzingen

® | ees deze gebruiksaanwijzing zorgvuldig
door.

®m Bewaar de gebruiksaanwijzing en de pro-
ductinformatie voor later gebruik of voor
volgende eigenaren.

® De veiligheid is alleen gewaarborgd bij
een deskundige montage volgens de
montagehandleiding. De installateur is
verantwoordelijk voor een goede werking
op de plaats van opstelling.

® Deze handleiding is bestemd voor de
monteur van de speciale accessoires.

m Alleen een geautoriseerde vakman mag
het apparaat aansluiten.

® Sluit voor aanvang van alle werkzaamhe-
den altijd de stroomtoevoer af.

Veilige montage

Neem de veiligheidsvoorschriften bij de montage
van de speciale accessoires in acht.

/\ WAARSCHUWING - Kans op verstikking!

Kinderen kunnen verpakkingsmateriaal over het

hoofd trekken en hierin verstrikt raken en stikken.

» Verpakkingsmateriaal uit de buurt van kinderen
houden.

» Laat kinderen niet met verpakkingsmateriaal spe-
len.

/\ WAARSCHUWING — Kans op letsel!

Bepaalde onderdelen in het toestel kunnen scherpe

randen hebben.

» Draag veiligheidshandschoenen.

De geurfilter blijft na het regenereren lang heet.

» De geurfilter direct na het regenereren niet aanra-
ken, maar laten afkoelen.

Inhoud van de verpakking

Controleer na het uitpakken alle onderdelen op
transportschade en de volledigheid van de levering.
- Fig. @

Buizen plaatsen

1. De buizen zodanig maken dat de flexibele slang
vlak met de kastbodem afsluit.
- Fig. A

2. Bij circulatielucht in de plint van het meubel een
luchtuitlaat maken.

Zorg voor een minimale diameter van ca. 400 cm?
voor de luchtuitlaat. Maak de uitlaatopening in de
plint zo groot mogelijk, zodat er weinig trek en ge-
luid ontstaat.

Regenereerbaar geurfilter

Geurfilters binden de geurstoffen in de circulatiefunc-
tie. Regelmatig gewisselde of geregenereerde geur-
filters zorgen voor een hoge geurafscheidingsgraad.
Bij normaal gebruik (dagelijks ca. 1 uur) vervangt u
het geurfilter uiterlijk na 10 jaar.

Het regenereerbare geurfilter kan in een gewone
oven worden geregenereerd.

Het regenereerbare geurfilter moet bij normaal ge-
bruik van ca. 1 uur dagelijks, elke 3-4 maanden wor-
den geregenereerd. Het regenereerbare geurfilter
kan tot 30 maal worden geregenereerd.

Geurfilters inbouwen
1. 8 indrukken.

v De glasplaat beweegt tot aan de helft omhoog en
de vetfiltercassettes worden naar boven getrans-
porteerd.

2. De vetfiltercassettes verwijderen.

- Fig.

3. De geurfiltercassettes inzetten.
- Fig. A

4. De vetfiltercassette plaatsen.
- Fig. H

5. B indrukken.

v (I'a)e ruit en de filtercassettes bewegen naar bene-

en.

v De klep van het apparaat sluit en het apparaat
schakelt uit.

Geurfilter reinigen

LET OP!

Een onjuiste reiniging beschadigt het regeneratieve

geurfilter.

» Houd de instructies voor het regenereren aan.

» Geurfilters nooit reinigen met schoonmaakmidde-
len, met water, in de vaatwasmachine of met een
natte doek.

» Wanneer op een regeneratief geurfilter verontreini-
gingen zichtbaar zijn, verwijder dan de verontreini-
gingen voor het regenereren met een vochtige
doek.

Let er op dat het geurfilter niet nat wordt.

Geurfilter regenereren

A WAARSCHUWING - Kans op brand!

Een regenereerbaar geurfilter kan door de ovenreini-

gingsfunctie (pyrolyse) ontbranden.

» Regenereer een regenereerbaar geurfilter nooit
niet met de ovenreinigingsfunctie (pyrolyse).

/\ WAARSCHUWING - Kans op letsel!

De geurfilter blijft na het regenereren lang heet.

» De geurfilter direct na het regenereren niet aanra-
ken, maar laten afkoelen.

Opmerking: Bij het regeneratieproces kunnen delen

van het filter verkleuren. De verkleuringen hebben

geen invloed op de werking van het geurfilter.

Vereiste: Het geurfilter is uitgebouwd.
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. Verwarm de oven voor op maximaal 200°C (circu-

latie [@)).

. Leg om krassen op de bakplaat te voorkomen,

het geurfilter op een rooster.

. Tijdens het regenereren kan er geurontwikkeling

optreden. Open een raam om te waarborgen dat
de ruimte goed is geventileerd.

. Regenereer het regeneratieve geurfilter met de

volgende instellingen.

Tijdsduur Temperatuur  Verwarmings-
methode
120 min max. 200°C Recirculatie

. Laat het hete geurfilter op een hittebestendige on-

dergrond afkoelen.

Avvertenze generali

Leggere attentamente le presenti istruzio-
ni.

Conservare le istruzioni e le informazioni
sul prodotto per il successivo utilizzo o
per il futuro proprietario.

La sicurezza di utilizzo € garantita solo
per l'installazione secondo le regole di
buona tecnica riportate nelle istruzioni di
montaggio. L'installatore € responsabile
del corretto funzionamento nel luogo di in-
stallazione.

Queste istruzioni sono rivolte al tecnico
addetto al montaggio dell'accessorio spe-
ciale.

Il collegamento pud essere eseguito
esclusivamente da un tecnico specializza-
to autorizzato.

Prima di eseguire qualsiasi lavoro, stacca-
re l'alimentazione della corrente.

Montaggio sicuro

Osservare le avvertenze di sicurezza durante il mon-
taggio dell'accessorio speciale.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di soffocamento!

| bambini potrebbero mettersi in testa il materiale di
imballaggio o avvolgersi nello stesso, rimanendo sof-
focati.

>

>

Tenere lontano il materiale di imballaggio dai
bambini.

Vietare ai bambini di giocare con materiali d’im-
ballaggio.

/\ AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!
Alcuni componenti all'interno dell'apparecchio pos-
sono essere affilati.

>

Indossare guanti protettivi.

Dopo la rigenerazione il filtro odori rimane caldo a
lungo.

>

Non toccare il filtro odori subito dopo la rigenera-
zione, ma lasciarlo raffreddare.

Contenuto della confezione

Dopo il disimballaggio controllare che tutti i compo-
nenti siano presenti e che non presentino danni do-
vuti al trasporto.

- Fig. @
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Realizzazione della conduttura

1.

2

Realizzare la conduttura in modo che il tubo flessi-
bile termini a filo con il fondo del mobile.

- Fig. A

Per il funzionamento a ricircolo realizzare uno sca-
rico per l'aria nello zoccolo del mobile.

Prevedere una sezione minima dello scarico per
l'aria di circa 400 cm?. Eseguire I'apertura di scari-
co nel pannello dello zoccolo della maggior di-
mensione possibile per limitare il flusso d'aria e il
rumore.

Filtro antiodore rigenerabile

| filtri antiodore, nel funzionamento a ricircolo d'aria,
trattengono le particelle che causano i cattivi odori.
Per garantire l'elevato assorbimento degli odori & ne-
cessario sostituire o rigenerare periodicamente i filtri
antiodore.

In caso di esercizio normale (all'incirca 1 ora al gior-
no), sostituire il filtro antiodore al piu tardi dopo 10
anni.

E possibile rigenerare il filtro antiodore rigenerabile
in un forno tradizionale.

In caso di esercizio normale, circa un'ora al giorno, €
necessario rigenerare il filtro antiodore rigenerabile
ogni 3-4 mesi. |l filtro antiodore rigenerabile puo es-
sere rigenerato fino a 30 volte.

Montagglo del filtro antiodore

v

. Premere &

La lastra in vetro si muove fino a meta in avanti e i
vani del filtro antigrasso possono essere spostati
verso l'alto.

Rimuovere i vani del filtro antigrasso.

- Fig.

Inserire i vani del filtro antiodore.

- Fig. A

Inserire le cassette filtro antigrasso.

- Fig. H

. Premere &

La lastra in vetro e le cassette filtro antigrasso si
muovono verso il basso.

Lo sportello dell'apparecchio si chiude e l'appa-
recchio si spegne.

Pulizia del filtro antiodori

ATTENZIONE!
Una pulizia errata danneggia il filtro antiodori rigene-
rativo.

>
>

Osservare le indicazioni relative alla rigenerazione.
Non pulire mai un filtro antiodori rigenerativo con
detergenti, acqua, in lavastoviglie o con un panno
bagnato.

Se sul filtro antiodore rigenerativo sono visibili im-
purita, prima della rigenerazione rimuoverle con
un panno umido.

Assicurarsi che il filtro non si bagni.

Rigenerazione del filtro antiodori

A AVVERTENZA - Pericolo di incendio!
Un filtro antiodori rigenerabile pud prendere fuoco
con la funzione di pulizia del forno (pirolisi).

>

Non rigenerare mai un filtro antiodori rigenerabile
con la funzione di pulizia forno (pirolisi).

/\ AVVERTENZA - Pericolo di lesioni!
Dopo la rigenerazione il filtro odori rimane caldo a
lungo.

>

Non toccare il filtro odori subito dopo la rigenera-
zione, ma lasciarlo raffreddare.



Nota: Durante il processo di rigenerazione, parti del
filtro antiodori possono scolorire. Le variazioni cro-
matiche non influiscono in alcun modo sul funziona-
mento del filtro.

Requisito: Il filtro antiodori € smontato.

1. Preriscaldare il forno portandolo a una temperatu-
ra massima di 200 °C (ricircolo d'aria [@)).

2. Per non graffiare la teglia, collocare il filtro antio-
dori su una griglia.

3. La rigenerazione puo causare la formazione di
odori. Per garantire un'aerazione ottimale del loca-
le, aprire una finestra.

4. Rigenerare il filtro antiodori rigenerativo con le im-
postazioni seguenti.

Durata Temperatura  Tipo di riscal-
damento
120 min max. 200 °C Ricircolo d'aria

5. Far raffreddare il filtro antiodori caldo su una su-
perficie resistente al calore.

evIKEG UTTOOEIEEIC

= AiIoBGOTE TTPOOEKTIKA QUTEC TIC 0OnYieC.

= QuAaTte TIC 0dnyiec KABwS Kal TIC
ANPOdOPIEC TTPOIOVTOC VIO PUETETIEITO
XOoNon n via Tov EMOPEVO KATOXO TNG
OUOKEUNG.

= MOvVO pe TN owoTn TomoBeTNON oUPPWVa
pe TIc odnyiec TomobeTnong diaodaAideTal
n aodoAeia Kata TN xpnon. O
EYKOTOOTATNG €ival umeuBuvoc via TNV
ayoyn Aeiroupyia 0Tn B€on TomobeTNONG.

m AuTecC ol odnyieg ameubuvovTal oTov
EYKOTOOTOTN TOU €I10IKOU €EXPTNUOTOC.

= Movo evac adeloUXoc TEXVIKOC
EMTPETETOI VO OUVOEDEI TN OUCKEUN).

= [Tpiv TNV TPOYLOTOTIOINON OTTOIGOONTOTE

egpyoaoiag, dIoKOYTE TNV TTAPOXN PEUUOTOC.

AcpaAng cuvappoAoynon

MpooexeTe TIC uodeifeic aodaAeiag KoTd TN
ouvoppoAdynon Tou eIdikou eE0PTAPOTOC.

/\ NPOEIAOMNOIHEH - KivBuvog aopuEiog!

To moudIG Pmmopel var TTEpAooUV T UNKA TNG

OuoKeuooiag TMOvw amod To KEGOAI I va TUNIXTOUV O’

auUTA KOl Vo TBouv aodutia.

» Kpatame T UNKG CUOKEUOCIOC HOKPIG ammd T
TToIdIA.

» Mnv adrjvete Ta audid va aiouv pe T UNKO
OUOKeUOoIng.

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivoéuvog TpaupaTiopou!

Ta e€apTNUATA OTO E0WTEPIKO TNC OUOKEUNG PTTOPE!

va eival KopTepad.

» DopATE TTPOOTATEUTIKA YAVTIOL.

To GIATPO OOV PETG TNV QVOYEVVNON TTOPOUEVE! VIX

TTOAU XpOVO KOUTO.

» Mnv avyyi€eTe TO GIATPO oopwv ameubeiag YeTd TNV
avayevvnon, oMaG adrioTe TO VO KQUWOEL.

YAIk& maxpadoong

MeT& TO EeTTOKETAPIOPO eAeVETE OAOL TO EPN VI
evoexopevec (nuIEC HeTadoPAC KABWS Kal yio TNV
TANPOTNTO TNC TTaP&dooNC.

- Eik. d

KaTtaokeun TnNg cwAnvwong

1. KataokeudoTe TN OWANVWon €101, WOTE O
SUKOPTITOC OWANVAC VO TEAEIWVEL 100TTEQT PE TOV
TTATO TOU VTOUAQTTIOU.
- Ffik. A

2. >e TIEPITITWoN ASITOUPYIOG aVaKUKAODOPIaC aepa,
KOTOOKEUAOTE OTO OPHOKAGAUTITPO B&ong Tou
vTouAammou pio €000 aEPQ.
MpoBAewTE pia eAdxioTn diaTopr TG €€6O0U TOU
aepa mepimou amno mepimou 400 cm?2.
KaTookeudioTe To Gvolyuoa eE600U 0Tn Awpida
KOAUWNC TNC BAaonc 600 To SUVATOV TTIO HEYOAO,
VIO VO KOOTHOETE XAUNAD TO PEULIG TOU OIEPO KOl
Tov BOpupo.

AvayevvnoIo GIATPO OCHWV

Ta GIATPO 0oPWV GIATPAPOUV TIC OOUNEEG OUOIEC OTN
AeiToupyia avokukAopopiag aepa. Ta TAKTIKO
oMNaypeva 1 avayevwoueva GIATPG 0ou®V
eEaodaiidouv pia upnAn amddoon GIATPAPIoHOTOC
TWV OOPWV.

2TNV KOVOVIKN AelIToupyia (Kabnuepiva Trepimou 1
WP QVTIKATAOTAOTE TO GIATPO OOUWV TO APYOTEPO
peta amo 10 xpovio.

To avayyevnolpuo GIATPO 0oUwWV UTTopEl VO
avayevvnBei o’ evav ouvnOiopevo Goupvo.

To avayevvnoluo GIATPO 00UV TIPETIEI OTNV KOVOVIKI
AerToupyia, epimou 1 K&Oe pEPQ, Vo AVTIKOBIOTOTOI
N va avoyevvieTal kabe 3-4 urvec. To avayevvnoluo
®iATPO oopwv pmopei va avayevvnOei PEXPI Kal

30 dopec.

Tonoesmon $iATpou ooung
1. MornoTe To .

v To TCOYI KOUVIETOI PEXPI TN HEON TIPOC T EMTAVW
KOl Ol KOoeTeC GIATPWY AITTOUC PETAGEQOVTAI TTPOC
TO ETOVW.

2. AdaipeoTe TIC KaoeTeC GIATPwY AiTouc.

- Ek. H
3. TommoBEeTNOTE TIC KAOETEC GIATPWY OOUWV.
- Ek. A

4. TommoBeTNOTE TIC KAOETEC TWV QIATPWV AiTTOUC.
- Exk H

5. Marhore TO M.

v To T¢&uI Kol o Ko 0eTeC TWV QIATPWY KOVOUVTOI
TTPOC TO KOTW.

v To KAQTIETO TNC OUOKEUNC KAEivEl KOl N OUOKeUN
OTTEVEQYOTIOIEITAI.

Kax0apIiopog piATpou oGuwV

MPOZOXH!

O AaBOC KaBapIopog TPoKoAei Cnui& oTo

AVOYEVVWOHEVO GIATODO OOPWV.

» [NpooetTe TIC uttodeielc avayevvnong.

» Mnv KaBopileTe TTOTE Eva avayeEVWWHEVO DIATPO
OOUWV PE vEPO, OTO TTAUVTAPIO TIATWY I PE EVal
uypO TIawi.

» OTOv OTO avayeEVWWOHEVO GIATOO OOUWV UTTAPXE!
OPOTH PUTTOVON, OMOUGKPUVETE TN PUTIOVON TIPIV
TNV QvVOyEVVNOoN He eva uypo Tawvi,

MpoogkTe, va Un HOUOKEWE! TO GIATPO OOHWV.
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Avaygvvnon ¢iATpou oCH®V

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivéuvog rmupkayiag!

Eva avayevvnuevo GIATPO oopwv Pmmopei va

avadAeyel pe Tn Asitoupyia KaBapiopou poupvou

(mupodAuon).

» Mnv avayevvnoeTe TIOTE TO avayeVWoUeEVO GIATPO
00PWV e TN AeiToupyia kaBapiopou doupvou
(mupoAuon).

/\ NPOEIAOMOIHEH - Kivduvog TpaupaTiopou!
To IATPO OOHWV PETG TNV QVOYEVVNON TTOPOUEVE VIO
TTOAU XPOVO KOUTO.

» Mnv avyyiéete TO GIATPO OOV ameubeiac peTd TNV
avoyevvnon, oAG adrioTe TO V& KOUWOEL.

Inpeiwon: Katd tn didpkeia TnG JIadIKOOoINg

avayeEVVNoNG PIopel pepn Tou GIATPOU OOUWV VO

aMatouv xpwpa. O1 amoxpwoelg dev EXOUV Kopio

EMPPEON TAVW oTN AeiToupyia Tou GIATPOU OCUV.

Mpolmo0eon: To GiATPO oouwyv xel adaipedel.

1. [1poBeppaveTe TOV GOUPVO TO PEYIOTO OTOUC
200 °C (avakukAodopia agpa @)).

2. [0 va un ypoToouvioeTe TO Tayi, TOTTOBETAOTE TO
®IATPO OOV EMAVW OE PIok OXAPAL.

3. Kata Tn diGpKeIa TNG avayevvnong, UMopei va
dnuioupynBbouv oopeg. MNa va BeBaiwbeite, OTI TO
OWUATIO aEePIleTal KOA, OVOIETE eva TTOPAIBUPO.

4. AvoyevvnoTe TO OvVOoyYevwuevo GIATPO OOHWV e
TIC GKOAOUBEC pubpioelg.

Aixpkeix OepuoKkpacix  Tpomog
YnoipoTog

120 Aent&x pey. 200 °C AvoKukAodopia
agpa

5. AGNOTE VO KOUWOEI TO KAUTO PIATPO OOPWV ETTAVWL
0€ PO aVOEKTIKN oTnN BeppdTNTa EMPAVEIX
evoamoeonc.

Genel uyarilar

= Bu kilavuzu dikkatlice okuyunuz.

m Kilavuzu ve UrUn bilgilerini, ileride
kullanmak icin veya cihazin muhtemel bir
sonraki sahibi igin saklayin.

m Sadece montaj kilavuzuna gére yapiimis
uzmanca bir kurma sayesinde, kullanim
glvenligi garanti edilmis olur. Yerlesim
yerinde sorunsuz calismadan tesisatgl
sorumludur.

® Bu kilavuz 6zel aksesuarin montajini
yapan kisiye yoneliktir.

m Sadece egitimli bir uzman bu cihazin
baglantisini gerceklestirebilir.

® TUm calismalara baslamadan 6nce akim
beslemesi kesilmelidir.

Emniyetli montaj

Ozel aksesuarin montaji sirasinda givenlik ile ilgili
uyarilari dikkate aliniz.

A UYARI - Bogulma tehlikesi!

Cocuklar ambalaj malzemelerini baslarinin Gzerine

gecirebilir ve ambalaj malzemesine dolanarak

bogulabilir.

» Ambalaj malzemesini ¢ocuklardan uzak tutun.

» Cocuklarin ambalaj malzemeleri ile oynamasina
izin vermeyin.
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A UYARI - Yaralanma tehlikesi!

Cihaz icindeki parcalar keskin kenarli olabilir.

» Koruyucu eldiven kullaniniz.

Koku filtresi, rejenerasyon sonrasinda uzunca bir

sure sicak kalir.

» Koku filtresine rejenerasyondan hemen sonra
dokunmayiniz, 6nce sogumasini bekleyiniz.

Teslimat kapsami

Ambalajindan cikardiktan sonra tim parcalarda
nakliyeden kaynaklanan hasarlar olup olmadigini ve
parcalarin eksiksiz olup olmadigini kontrol edin.

- Sek. 0

Boru hattinin kurulmasi

1. Boru baglantisi, esnek hortum dolap zeminiyle
ayni hizada olacak sekilde gergeklestirilmelidir.
- Sek. A

2. Havalandirma galismasinda, mobilyanin alt
panelinde bir hava ¢ikisi olusturulmaldir.
Hava cikisi icin dngoérulen asgari kesit yaklasik
400 cm? olarak belirlenmistir. Alt paneldeki ¢ikis
acikligini mimkin oldugunca blylk tutunuz,
boylece hava c¢ekisi ve guriltiyU azaltabilirsiniz.

Yenilenebilir koku filtresi

Koku filtreleri, havalandirma calismasinda
parcaciklarini baglar. Dlzenli olarak degistirilen veya
rejenere edilen koku filtreleri yUksek bir koku
giderme dlzeyi sagdlar.

Koku filtresini normal isletimde (glinde yakl. 1 saat)
en gec¢ 10 yil sonra degistiriniz.

Yenilenebilir koku filtresi piyasada satilan herhangi
bir firnda yenilenebilir.

Yenilenebilir koku filtresi normal isletimde, yani
ginde yakl. 1 saat kullanildi§inda, 3-4 ayda bir
yenilenmelidir. Yenilenebilir koku filtresi en fazla 30
defa yenilenebilir.

Koku filtresinin takilmasi

1. # (zerine basiimalidir.

v Kapi cami yariya kadar yukari hareket eder ve yag
filtresi yukari tasinir.

2. Yag filtresi kasetleri ¢ikariimalidir.

- Sek.

3. Koku filtresi kasetleri yerlestirilmelidir.
- Sek. A

4. Yag filtresi kartusunu yerlestiriniz.
- Sek. H

5. B (izerine basiimalidir.

<

Cam ve filtre kartusu asagi dogru hareket eder.
Cihazin kapag! kapanir ve cihaz kapanir.

<

Koku filtresinin temizlenmesi

DIKKAT!

Yanlis temizleme, yenileyici koku filtresine hasar

verir.

» Yenileme uyarilari dikkate alinmalidir.

» Yenileyici koku filtresi asla deterjanla, suyla,
bulasik makinesinde veya islak bezle
temizlenmemelidir.

» Yenileyici koku filtresindeki gorulebilir kirler,
yenilemeden dnce islak bir bezle temizlenmelidir.

Koku filtresinin islanmamasina dikkat edilmelidir.

Koku filtresi yenilenmesi

/\ UYARI - Yangin tehlikesi!

Yenilenebilir bir koku filtresi, firn temizleme

fonksiyonu (piroliz) sirasinda alev alabilir.

» Yenilenebilir bir koku filtresi asla firin temizleme
fonksiyonuyla (piroliz) yenilenmemelidir.



A UYARI - Yaralanma tehlikesi!

Koku filtresi, rejenerasyon sonrasinda uzunca bir

sure sicak kalir.

» Koku filtresine rejenerasyondan hemen sonra
dokunmayiniz, 6nce sogumasini bekleyiniz.

Not: Yenileme slrecinde koku filtresi pargalarinin

renkleri degisebilir. Renk degisimlerinin koku

filtresinin calismasina bir etkisi yoktur.

Gereklilik: Koku filtresi sokdlmustur.

1. Finnda maksimum 200 °C'ye (hava dolasimi [@))
On i1sitma gergeklestiriimelidir.

2. Firin tepsisini cizmemek icin, koku filtresi bir izgara
Uzerine yerlestirilmelidir.

3. Yenileme sirasinda koku olusumu meydana
gelebilir. Odanin iyi havalandirildigindan emin
olmak icin bir pencere acilmalidir.

4. Yenilenebilir koku filtresi, agsagidaki ayarlarla
yenilenmelidir.

Siire Sicaklik Isitma tipi
120 dak maks. 200 °C  Hava
dolasimi

5. Sicak koku filtresi, 1siya dayanikli bir althgin
Uzerinde sogumaya birakiimaldir.

BN o6wme yKa3aHuA
® BHMMaTENbHO 03HAKOMbTECH C AaHHBIM PY-
KOBOACTBOM.

= CoxpaHuTe MHCTPYKUMIO U MHGOPMaLMo 06
usgenuun AnA AanbHEnLero UCnonbL3oBaHUA
WK AnA nepeaayu cneayowemy snagenbuy.

= BesonacHoOCTb 3KCyaTaunn rapaHTupyeTca
TOSIbKO MPKU KBaNMOULMPOBAHHOW YCTAHOBKE
C COONIOAEHNEM UHCTPYKLMM NO MOHTaXY. 3a
NpaBUIbHOCTb YCTAHOBKM OTBETCTBEHHOCTb
HECET yCTaHOBLLMUK.

= OTO pyKOBOACTBO NpeAHasHayeHo AnA ycra-
HOBLUMKOB crieunasnbHblX NPUHAANEIKHOCTEN.

® ToNbKO KB/IMPUUMPOBAHHBIN CrieumManucT
MOXXET BbINOSIHUTL NOAK0YEeHUe npubopa.

= [lepea npoBeaeHWeM noObIX paboT OTKIIIO-
yuTe nofadvy SNeKTPOIHEPIUMn.

BesonacHOCTb NpKU YyCTaHOBKe

CobntoaaiiTe 311 yKasaHWA Mo TexHuKe 6e30nacHoCTH npw
YCTaHOBKe cneunanbHbIX I'IpMHaLlﬂe)'KHOCTeFI.

A NPEAYNPEXAEHUE — OnacHocTb yayLiba!l

JeTn MoryT 3aBepHyTbCA B YNAKOBOYHbIA MaTtepuan uim Ha-

ZleTb ero ce6e Ha ronoBy U 3aJ0XHYTLCA.

» He noanyckawnTe feTen K ynakoBO4YHOMY Martepwuarny.

» He nossonante AetAM Urpatb C yNakoBOYHbLIM MaTepua-
NOM.

A NPEAYMNPEXAEHUE - OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

HekoTopble aetanu BHyTpY Npubopa UMEKOT OCTPbIE KPOMKM.

> Kcnonb3ynte 3alUMTHbIE MepyaTKu.

[Mocne pereHepauunn GunbTp ANA yAaneHUa 3anaxos OCTaéT-

CA rOPAYMM B TEYEHWE [ONTOro BpEMEHM.

» He npukacaitteck K GunbTPY ANA yAaneHua sanaxos cpa-
3y nocrne pereHepauuu, gante emy ocTbITb.

KomMmnneKT nocTtaBKHU

Mocne pacnakoBKK NPOBEpLTE BCE AeTanu Ha OTCYyTCTBUE
TPaHCMOPTHLIX MOBPEXAEHUH, a TaK)KE KOMMIEKTHOCTb Mo-
CTaBKM.

- Puc. @l

YcTaHOBKa cucTeMbl TPy6

1. YcTaHoBwuTe TPyObl TakMM 06pasoM, UToObl MTMOKMIA LLNaHr
HaxoAuWscA Ha OAHOM YPOBHE C HUXXHEMN MONKOM LwKada.
- Puc.AA

2. YcraHoBwWTe BO3AYLLUHbIN KnanaH B LIOKOSIbHOW peike AnA
peXkuma LMpKynAuuK Bo3ayxa.
MuHUManbHoe nonepeyHoe cevyeHne OTBEPCTUA AOMKHO
6bITb NpuM. 400 cm2. BbinyCKHOE OTBEPCTME B LOKOSILHOM
naHenu A0MKHO BbITb JocTaTouHO BonbLUKMM, YTOBLI 0bec-
MeYUTb HUSKYIO TATY WU MOAAEPIKaHWE HU3KOro YPOBHA LLY-
ma.

PereHepupyeMbi¥ NOrnoTUTENb 3anaxos
Mornotutenb 3anaxoB 3a4epXXMBaET HEMPUATHLIE 3anaxv B
peXkMme UMpKynAauun Bosayxa. PerynAapHo 3ameHanTe unm
NpoBOAWUTE pereHepauuto NornoTuTena 3anaxos AnA obecne-
YeHWA HaANexaLlero ypoBHA HeNTpanM3aLmm 3anaxos.

Mpv HopManbHOM aKkcnnyaTauun (exxeaHEBHO NPUM. B Teu. 1
yaca) unbTp ANA yAaneHua 3anaxos cneayeTt Ucnonb3oBatb
He 6onee 10 ner.

MO»XHO NPOM3BOANTL pereHepaumnio pereHepupyemMmoro
MOrNoTUTENA 3anaxoB B 0ObIYHOM AyXOBOM LLKaY.

[Mpu HopManbHOW eXxeAHEeBHON 3KCMNNyaTaumnu, B Teye-

HWe NPUM. OLIHOrO Yaca, pereHepupyemMbli NorfnoTuTesNb
3anaxoB creayeT 3aMeHATb kaxkable 3-4 mecAues. Perexe-
pauuvio pereHep1pyemoro noraoTMTeNa 3anaxos MOXKHO Npo-
BOAUTb He Bonee 30 pas.

YcTtaHoBKa ¢$unbTpa And nornoweHun

3anaxos

1. Haxmute H.

v CTeksno cMeLlaeTca BBEPX A0 NOMOBUHbI, & KACCETbI XHU-
poynaenueatoLLero GpunbTpa nepemeLLatoTcA BBEPX.

2. U3BnekuTe KacceTbl XXMpoynasnuBaroLero punbtpa.
- Puc.

3. YcraHoBwWTe oTceK aAnA GunbTpa AnA yaaneHua sanaxos.
- Puc. A

4. YCTaHOBMWTE KacceTbl XXMPOynaBnuearoLlero Gunbtpa.
- Puc.H

5. Haxmure M.

v CIBMWHbTE CTEKIIO Y MOPOJIOHOBbINA GUILTP BHUS.
v Kpbiwka npubopa 3akpbiBaeTcA, NPpMOOP BIKIHOYAETCA.

OuucTKa nornoTuTena 3anaxos

BHUMAHMUE!

HenpasunbHaA ounCTKa MOXKET BbI3BaThb NMOBPEXAEHWE pe-

reHepupyeMbli MOrNOTUTENA 3anaxos.

» CobntofanTe UHCTPYKLMK MO pereHepaumm.

» HuKoraa He ouwuLlaiTe NOrnoTMTE b 3anaxos C MOMOLLbIO
YUCTALLMX CPEACTB, BOAbI, BNAXKHON TPAMNKM, a TAKXKe B
NnoCcyAOMOEYHON MaLLnHe.

> [lpu HanMunM BMAMMbIX 3arpA3HEHUI Ha pereHepupye-
MOM MOrNoTUTENE 3anaxoB nepes HayanoM OYUCTKU aKKy-
paTHO yAanuTe UX C MOMOLLBIO BAAXKHON TPAMKM.

Cneavute 3a Tem, yToObl Ha NOrNOTUTENE 3anNaxoB He ocTa-
NoCb Bnaru.
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Perel-lepauuﬂ nornoTuTena 3anaxos

A NPEAYMNPEXAEHUE — OnacHocTb Bo3ropaHusa!

Mpu ncnonb3oBaHnM GYHKLIMKM OYUCTKM AyXOBOro LiKada (nu-

pon13) CyLLeCcTBYeT ONacHOCTb BOCMIAMEHEHNUA PereHepu-

pyemoro norjaoTuTeNa 3anaxos.

> Hukoraa He ncnonb3ynte GYHKUMUIO OYMCTKM AYXOBOro
Wwkada (MMponuns) AnA pereHepauunm pereHepupyemMoro
NOrfoTUTENA 3anaxos.

A NPEAYMNPEXAEHUE - OnacHocTb TpaBMUpOBaHUA!

Mocne pereHepauunn GUNLTP ANA yAaneHUs 3anaxoB OCTaéT-

CA rOpAYNM B TEYEHWE AONTOr0 BPEMEHM.

» He npukacanTech K GUnbTPY ANA yAaneHua 3anaxos cpa-
3y nocre pereHepauuu, Aanute emy OCTbITb.

3ameTKa: B npouecce pereHepaumu HEKOTOPbIE YacTu

NorfoTUTENA 3anaxoB MOryT USMEHUTb CBOW LBET. MameHe-

HME LBeTa HWKaK He BIMAET Ha (GYHKLMKU NOrNoTUTENA 3ana-

XOB.

Tpebosanue: [Mornoturens 3anaxos CHAT.

1. Pasorpeiite ayxoBon WwKad A0 MaKc. Temneparypsbl
200 °C (B peXkume KoHBeKUMK [@)).

2. [ono)KuTe NOrnoTUTENb 3anaxoB Ha PELLETKY BO U3bexa-
HWe ouapanbiBaHUA NPOTUBHA.

3. Bo BpemsA pereHepauun MOXKeT NOABUTLCA crieunduye-
ckui 3anax. OTKpoWiTe OKHO, YTOOLI 06ECNEeUUTb BEHTUIIA-
LIMIO MOMELLIEHHA.

4. BbiNonHWTE pereHepauuio NOrnoTUTENA 3anaxos Cco che-
AYOLMMKU yCTaHOBKaMM.

Mpononwutenb- Temnepartypa
HOCTb

Bupg HarpeBa

120 MuH makc. 200 °C KoHBeKuuA

5. lMonoxute FOpHLMﬁ NnornoTuTeNb 3anaxoB Ha XXaponpoy-
HOe OCHOBaHWe U aanTe €My OCTbITh.

Uldised juhised

= | ugege juhend hoolikalt labi.

= Hoidke juhend ja tooteinfo alles hili-
semaks kasutamiseks vOi jargmistele
omanikele.

= Turvaline kasutamine on tagatud ainult
siis, kui paigaldamine toimub vastavalt
paigaldusjuhendile. Paigaldatud seadme
veatu t00 eest vastutab paigaldaja.

m Kdesolev juhend on ette nahtud eritarviku
paigaldajale.

m Seadet tohib vooluvdrguga Uhendada ai-
nult litsentseeritud elektrik.

® Enne mis tahes t0dde teostamist lUlitage
vool valja.

Ohutu paigaldamine
Eritarviku paigaldamisel jargige ohutusndudeid.

/\ HOIATUS - Lambumisoht!

Lapsed voivad pakkematerjalid tle pea tdmmata voi
end sinna sisse kerida ja lambuda.

» Hoidke pakkematerjalid lastest eemal.

» Arge laske lastel pakkematerjaliga mangida.

A HOIATUS - Vigastusoht!
Seadme sisedetailid voivad olla teravate servadega.
» Kandke kaitsekindaid.
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Lohnafilter on parast regenereerimist pikka aega

kuum.

» Arge puudutage Idhnafiltrit vahetult parast regene-
reerimist, vaid laske sellel kdigepealt piisavalt jah-
tuda.

Tarnekomplekt

Kontrollige péarast lahtipakkimist kdiki osi transpordi-
kahjustuste ja tarne komplekisuse suhtes.

- Joonis @l

Torude Gihendamine

1. Uhendage torud nii, et elastse vooliku ots on kapi-
pohjaga Uhetasa.
— Joonis A

2. Ohuringlusreziimi korral tehke moobli sokliliistu
ohu véljalaskeava.

Ohu véljalaskeava minimaalne ristldige peab
olema 400 cm?2. Véljalaskeava sokliliistus peab
olema voéimalikult suur, et hoida tdmmet ja mU-
rataset madalana.

Regenereeritav Iohnafilter

Lohnafiltrid seovad tekkivad I6hnad dhuringlus-
reziimil. Lohnade t6husaks eemaldamiseks tuleb 16h-
nafilireid regulaarselt vahetada voi regenereerida.
Tavakasutuse korral (iga paeva umbes 1 tund) vahe-
tage I6hnafilter hiljemalt 10 aasta tagant valja.
Regenereeritavat I6hnafiltrit saate regenereerida
tavalises kipsetusahjus.

Regenereeritavat [6hnafiltrit tuleb tavareziimil kasu-
tamise korral (iga pdev umbes 1 tund) regenereerida
iga 3-4 kuu tagant. Regenereeritavat |6hnafiltrit saab
regenereerida kuni 30 korda.

Lohnafiltri paigaldamine
1. Vajutage M.
v Klaas liigub poolenisti Ulespoole ja rasvafilt-
rikassetid viiakse Ules.
2. Eemaldage rasvafiltrikassetid.
- Joonis H
3. Paigaldage Iohnafiltri kassetid.
- Joonis A
4. Pange rasvafiltrikassetid tagasi kohale.
- Joonis H
5. Vajutage .
v Klaas ja filtrikassetid liiguvad alla.
v Seadme klapp sulgub ja seade Illitub valja.

Lohnafiltri puhastamine

TAHELEPANU!

Vale puhastamine kahjustab taastatavat |[6hnafiltrit.

» Jargige regenereerimisjuhiseid.

» Regenereeritava |ohnafiltri puhastamiseks arge
kasutage puhastusvahendeid, vett, ndudepesuma-
sinat ega marga lappi.

» Nahtav mustus eemaldage regenereeritavalt 16h-
nafiltrilt enne regenereerimist ettevaatlikult niiske
lapiga.

Veenduge, et I6hnafilter ei saa méarjaks.

Lohnafiltri regenereerimine

/A HOIATUS - Tuleoht!

Regenereeritav I6hnafilter voib ahjupuhastusfunki-

siooni tottu (puroltus) ahjus suttida.

» Arge regenereerige regenereeritavat [6hnafiltrit ah-
jupuhastusreziimil (pdroltls).



A\ HOIATUS - Vigastusoht!

Lohnafilter on parast regenereerimist pikka aega

kuum.

» Arge puudutage Idhnafiltrit vahetult parast regene-
reerimist, vaid laske sellel kdigepealt piisavalt jah-
tuda.

Markus: Regenereerimisel voivad |6hnafiltri osad

varvi muuta. Varvimuutused ei mdjuta |dhnafiltri funkt-

siooni.

Noue: Lohnafilter on eemaldatud.

1. Laske ahjul kuumeneda maksimaaltemperatuurile
200°C (ringlev dhk [@)).

2. Asetage Idhnafilter restile, et kipsetusplaati mitte
kriimustada.

3. Regenereerimisel voib tekkida teatav |6hn.
Veenduge, et ruum on hea ventilatsiooniga ja
avage aken.

4. Regenereerige I6hanfilter jargmiste seadistustega.

Kestus Temperatuur  Kuumutusviis
120 min max 200 °C ringlev 6hk

5. Kuum Idhnafilter asetage jahtumiseks kuu-
muskindlale alusele.

Visparigi noradijumi

® Rdpigi izlasiet So instrukciju.

= Uzglab3gjiet instrukciju un produkta in-
formaciju veélakai izmantoSanai vai naka-
majiem 1pasniekiem.

m Tikai tehniski pareizi veikta iebuvésana at-
bilstoSi montazas pamacibai nodrosina iz-
mantoSanas droSibu. Par pareizu ierices
darbibu uzstadisanas vieta atbild uz-
staditajs.

m Si instrukcija ir paredzéta papildpiederu-
mu montierim.

m |erici pievienot elektrotiklam drikst tikai
sertificéts specialists.

= Pirms jebkadu darbu veikSanas vienmer
atvienojiet elektropadevi.

Drosa montaza

Montéjot papildpiederumus, ieveérojiet droSibas
noradijumus.

A BRIDINAJUMS — Nosmaksanas risks!

Bérni var uzvilkt iepakojuma materialu sev galva vai

taja ietities un nosmakt.

» Nolieciet iepakojumu bérniem nepieejama vieta.

» Nelaujiet bérniem rotalaties ar iepakojuma mate-
rialu.

/\ BRIDINAJUMS - Traumu risks!

lerices iekSpusé esoSajam dalam var but asas ma-

las.

» Lietojiet aizsargcimdus.

Smaku filtrs péc regeneréSanas ilgu laiku ir sakarsis.

» Nepieskarieties smaku filtram tiesi péc rege-
nerésanas, bet gan |aujiet tam atdzist.

Piegades komplektacija

Péc visu detalu iznem$anas no iepakojuma parbau-
diet iespéjamos transportéSanas bojajumus un
piegades pilnigumu.

- Att. @

Caurulu izvietoSana

1. lzvietojiet caurules ta, lai lokana $|utene piegultu
skapja gridai.
- Att. HA

2. Ja ierici izmantosiet gaisa cirkulacijas rezima,
mébeles cokola listé izveidojiet gaisa izvadu.

NodroSiniet izvades atveri ar aptuveni 400 cm?2 mi-
nimalo Skérsgriezumu. lzvades atverei cokola pa-
nell jabat iespé&jami lielakai, lai uzturétu vilkmi un
darba trokSni batu minimali.

Regeneréjamais smaku filtrs

Gaisa cirkulacijas rezima smaku filtrs aiztur
aromatvielas. Ja smaku filtru regulari maina vai rege-
nere, tas nodrosSina augstu smaku aizturéSanas lime-
ni.

Parastas ekspluatacijas gadijuma (pa aptuveni

1 stundai diena) nomainiet smaku filtru ne vélak ka
péc 10 gadiem.

Regeneréjamo smaku filtru var regenerét parasta ce-
peskrasni.

Ja regeneréjamo smaku filtru lieto normala darba
reZima, proti, apméram 1 stundu dien3, tas ir jage-
neré reizi 3-4 meénesos. Regenergjamo smaku filtru
var regenerét lidz 30 reizém.

Smaku filtra uzstadisana
1. Nospiediet #.
v Stikla plaksne parvietojas uz augsu idz pusei, un
tauku filtru kasetes tiek parvietotas uz augsu.
2. Iznemiet tauku filtru kasetes.
— Att.
3. levietojiet smaku filtra kasetes.
- Att. A
4. levietojiet tauku filtru kasetes.
- Att. H
5. Nospiediet g.
v Stikla plaksne un filtru kasetes parvietojas lejup.
v lerices vaks aizveras, un ierice izslédzas.

Smaku filtra tiriSana

UZMANIBU!

Nepareizi veikta tiriSana boja regenerativo smaku

filtru.

» levérojiet regeneracijas noradijumus.

» Netiriet smakas filtru ar tiriSanas lidzekliem, ar
adeni vai ar mitru dranu un nemazgajiet to trauku
mazgataja.

» Ja regenerativaja smaku filtra ir redzami netirumi,
pirms regenerésanas notiriet tos ar mitru dranu.

Gadajiet, lai smaku filtrs paliktu sauss.

Smaku filtra regenerésana

A BRIDINAJUMS - AizdegsSanas risks!

Regeneréjams smaku filtrs cepeskrasns tirisanas

funkcijas (pirolizes) darbibas laika var aizdegties.

» Neveiciet smaku filtra regeneréSanu cepeskrasns
tinSanas (pirolizes) rezima.

A BRIDINAJUMS - Traumu risks!

Smaku filtrs péc regenerésanas ilgu laiku ir sakarsis.

» Nepieskarieties smaku filtram tieSi péc rege-
nerésanas, bet gan |aujiet tam atdzist.

Piezime: Regenerésanas laika filtra dalas var mainit

krasu. Krasas izmainas neietekmé smaku filtra

darbibu.

Prasiba: Smaku filtrs ir iznemts.

1. Uzkarséjiet cepeskrasni lidz maks. 200 °C (gaisa
cirkulacija @)).

2. Lai nesaskrapétu cepamo plati, smaku filtru novie-
tojiet uz restéem.
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3. Regenerésanas laika var izdalities smaka. No-
drosSiniet telpa pienacigu ventilaciju, atverot logu.

4. Regeneréjiet regenerativo smaku filtru ar talak
noraditajiem iestatijumiem.

Darbibas laiks Temperatira KarseéSanas
rezims

120 min maks. 200 °C  Gaisa cirkulaci-
ja

5. Atdzeséjiet karsto smaku filtru uz karstumizturigas
pamatnes.

Bendrosios nuorodos

m Atidziai perskaitykite Sig instrukcija.

m |Ssaugokite instrukcijg bei informacijg ap-
ie produktg. Jy gali prireikti véliau, be to,
galésite jg perduoti naujam prietaiso Sei-
mininkui.

® Saugus prietaiso naudojimas garantuoja-
mas tik tuomet, jei prietaisas sumontuotas
tinkamai, laikantis montavimo instrukcijos.
Uz nepriekaistingg veikimag jrengimo vie-
toje atsako montuotojas.

m Sj instrukcija skirta specialiojo priedo
montuotojui.

® Prietaisg prijungti gali tik licencijg turintis
kvalifikuotas specialistas.

m Prie$ atliekant bet kokius darbus reikia at-
jungti elektros sroves tiekima.

Saugus montavimas

Montuodami specialyjj priedg laikykités saugos nuro-
dymu.

A\ |SPEJIMAS — Pavojus uzdusti!

Vaikai gali uzsimauti pakuotés medziagas ant galvos

arba | jas jsivynuoti ir uzdusti.

» Saugokite pakuotés medziagas nuo vaiky.

» Neleiskite vaikams Zzaisti su pakuotés medziago-
mis.

A JSPEJIMAS — Suzeidimy pavojus!

Prietaiso viduje esancios konstrukcinés dalys gali

buti astrios.

» Muvékite apsaugines pirstines.

Pasibaigus atnaujinimo procesui kvapy filtras dar il-

gai lieka karstas.

» Pasibaigus atnaujinimo procesui nelieskite kvapy
filtro, nes jis turi atvesti.

Pristatomas komplektas
ISpakave patikrinkite visas dalis, ar néra transportavi-

mo pazeidimy ir ar siuntoje nieko netriksta.
- Pav. d

Vamzdziy prijungimas

1. Vamzdzius prijunkite taip, kad lanksdioji zarna vi-
siSkai uzdaryty spintelés dugna.
- Pav. A

2. Jei naudosite recirkuliacijos rezimu, baldo apa-
tinéje juostoje iSpjaukite oro iStraukimo anga.
Oro iStraukimo anga turi buti mazdaug 400 cm?
skersmens. Apatiniame skydelyje iSpjaukite kuo
didesne istraukimo anga, kad baty mazesnis
skersvejis ir skleidZziamas triukSmas.
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Atnaujinamasis kvapy filtras

liungus recirkuliacijos rezima, kvapy filtras sugeria
kvapus. Reguliariai kei¢iami arba atnaujinamieji
kvapy filtrai uztikrina aukstg kvapy atskyrimo lygj.
Jei eksploatuojama jprastai (kasdien mazdaug po
1 valandg), kvapy filtrg reikia keisti ne véliau nei po
10 mety.

Atnaujinamajj kvapy filtrg galite atnaujinti jprastoje or-
kaitéje.

Atnaujinamajj filtrg jprastai naudojant mazdaug po
1 valandg per dieng, jj reikia regeneruoti kas

3-4 meénesius. Atnaujinamajj kvapy filtrg galima at-
naujinti daugiausia 30 kartus.

Kvapq filtro !montaVImas
1. Paspauskite #.

v _St|‘klvas iki pusés pakyla, riebaly filtro kasetés juda
j virsy.

2. ISimkKite riebaly filtro kasetes.
- Pav. H

3. |dekite kvapy filtro kasetes.
- Pav. &

4, |statykite riebaly filtro kasetes.
- Pav. H

5. Paspauskite #

Stiklas ir filtro kasetés juda zemyn.

v Prietaiso dangtelis uzsidaro, o prietaisas iSsijun-
gia.

Kvapy filtro valymas

DEMESIO!

Netinkamai valant naujinamasis kvapy filtras pazei-

dziamas.

» Atkreipkite démesj | naujinimo nuorodas.

» Naujinamojo kvapu filtro niekada neplaukite valik-
liais, vandeniu, indaplovéje ir nevalykite dréegna
Sluoste.

» Jei ant naujinamojo kvapy filtro matyti neSvarumy,
prie$ naujindami pasalinkite juos drégna Sluoste.

Saugokite, kad kvapy filtras nesuslapty.

<

Kvapuy filtro athaujinimas

A JSPEJIMAS - Gaisro pavojus!

Veikiant orkaités valymo funkcijai (pirolizé) naujina-

masis kvapy filtras gali uzsidegti.

» Nebandykite naujinti naujinamojo kvapy filtro nau-
dodami orkaités valymo (pirolizés) funkcija.

A ISPEJIMAS - Suzeidimy pavojus!

Pasibaigus atnaujinimo procesui kvapy filtras dar il-

gai lieka karstas.

» Pasibaigus atnaujinimo procesui nelieskite kvapy
filtro, nes jis turi atvesti.

Pastaba. VVykstant naujinimo procesui gali pakisti

kvapy filtro daliy spalva. Pasikeitusi spalva neturi jta-

kos kvapy filtro veikimui.

Reikalavimas. Kvapy filtras iSmontuotas.

1. |kaitinkite orkaite maks. iki 200 °C (recirkuliaci-
ja [@).

2. Kad nesubraizytumeéte kepimo padéklo, padekite
kvapy filtrg ant groteliy.

3. Naujinant gali pasklisti kvapas. Kad patalpa gerai
vedintysi, atidarykite langa.

4. Naujinamajj kvapy filtrg naujinkite parinke toliau
nurodytas nuostatas.

Trukmé Temperatara  Kaitinimo
budas

120 min. maks. 200 °C  Recirkuliaci-
ja




5. Karstg kvapy filtrg padékite atvésti ant karScCiui at-
sparaus pagrindo.

BN wWskazowki ogolne

= Nalezy doktadnie przeczyta¢ niniejszg in-
strukcje.

® |nstrukcje nalezy zachowac i starannie
przechowywac jako zrodto informacii, a
takze z myslg o innych uzytkownikach.

m Bezpieczenstwo podczas uzytkowania za-
pewnione jest tylko po prawidtowym za-
montowaniu zgodnie z instrukcjg monta-
zu. Monter jest odpowiedzialny za prawi-
dtowe dziatanie w miejscu instalacji urzag-
dzenia.

® Ta instrukcja jest przeznaczona dla mon-
tera dodatkowego wyposazenia.

m Tylko certyfikowany fachowiec moze pod-
tgczy€ urzgdzenie.

® Przed przystgpieniem do jakichkolwiek
prac odtgczyc¢ zasilanie.

Bezpieczny montaz

Przestrzega¢ wskazowek bezpieczenstwa podczas
montazy dodatkowego wyposazenia.

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko uduszenia sie!

Dzieci moga sobie naciggng¢ materiaty opakowania

na gtowe lub zawing¢ sie w nie i udusic sie.

» Materiaty z opakowania nalezy trzymac poza za-
siegiem dzieci.

» Nie pozwalac¢ dzieciom na zabawe opakowaniem,
a szczegolnie folig.

A OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen!

Elementy urzgdzenia mogg miec¢ ostre krawedzie.

» Zaleca sie zaktadanie rekawic ochronnych.

Po regeneraciji filtr zapachdow pozostaje dtugo gora-

cy.

» Nie dotykac filtra zapachow bezposrednio po re-
generaciji, lecz pozostawi¢ do ostygniecia.

Zakres dostawy

Po rozpakowaniu nalezy sprawdzi¢ wszystkie czesci
pod katem ewentualnych uszkodzen podczas trans-
portu.

- Rys. @

Zamontowagé potaczenia rurowe

1. Potgczenie rurowe zamontowacd w taki sposob, ze
waz flex bedzie szczelnie przylegat do dotu szafki.
- Rys. A

2. Przy trybie pracy w obiegu zamknietym w listwie
cokotowej mebla wykonac wylot powietrza.

Minimalny przekrdj wylotu powietrza powinien
mie¢ ok. 400 cm?2. Otwor wylotowy w przestonie
cokotu musi by¢ na mozliwie jak najwiekszy, aby
zminimalizowac przewiew i niepozadane odgtosy.

Filtr zapachéw z mozliwoscig regeneracji
Filtry zapachdw wigzg substancje zapachowe w try-
bie pracy w obiegu zamknietym. Regularnie wymie-
niane lub regenerowane filtry zapachdw zapewniajg
wysoki stopien filtracji zapachdw.

Przy normalnym trybie (dziennie okoto 1 godziny)
wymienic¢ filtr najpdzniej po 10 latach.

Filtr zapachdw z mozliwoscig regeneracji moze byc¢
regenerowany w standardowym piekarniku.

W przypadku normalnego uzytkowania przez ok. jed-
ng godzine dziennie filtr zapachdéw z mozliwoscig re-
generacji nalezy wymieniac lub regenerowac co

3-4 miesigce/miesiecy. Filtr zapachdw z mozliwoscig
regeneracji moze by¢ regenerowany maksymalnie
30 razy.

Montaz filtra zapachéw

1. Nacisng¢ .

v Szyba przemieszcza sie w gore do potowy wyso-
kosci, a kasety z filtrem przeciwttuszczowym sa
transportowane do gory.

2. Wyja¢ kasety z filtrem przeciwttuszczowym.

— Rys.
3. Witozy¢ kasety z filtrami zapachow.
- Rys. A

4. Wiozy¢ kasety z filtrami przeciwttuszczowymi.
- Rys. H

5. Nacisngc¢ #.

v Szyba i kasety z filtrami przeciwttuszczowymi prze-
mieszczajg sie w dot.

v Klapa urzgdzenia zamyka sie, a urzgdzenie wyta-
cza.

Czyszczenie filtra zapachow

UWAGA!

Niewtasciwe czyszczenie powoduje uszkodzenie filtra

zapachow, ktéry mozna regenerowad.

» Przestrzegac¢ wskazéwek dot. regeneracii.

» Nigdy nie czyscic filtra zapachow, ktory mozna re-
generowad, srodkami czyszczacymi, wodg, w zmy-
warce lub wilgotng sciereczka.

» Jezeli na filtrze zapachoéw, ktdéry mozna regenero-
wac, widoczne sg zabrudzenia, usungc je za po-
mocg wilgotnej sciereczki przed regeneracja.

Uwazac, aby filtr zapachow nie zamoczyt sie.

Regeneracja filtra zapachow

A OSTRZEZENIE - Ryzyko pozaru!

Nie regenerowac filtra zapachdw przy uzyciu funkciji

czyszczenia piekarnika (pyrolizy).

» Nigdy nie regenerowac filtra zapachdw przy uzyciu
funkciji czyszczenia piekarnika (pyrolizy).

/\ OSTRZEZENIE - Ryzyko odniesienia obrazen!

Po regeneraciji filtr zapachdow pozostaje dtugo gora-

cy.

» Nie dotykad filtra zapachow bezposrednio po re-
generacji, lecz pozostawi¢ do ostygniecia.

Uwaga: Podczas procesu czyszczenia czesci filtra

zapachu mogag ulec przebarwieniom. Przebarwienia

nie majg zadnego wptywu na dziatanie filtra zapachu.

Wymaganie: Filtr zapachu zostat zdemontowany.

1. Nagrzac¢ piekarnik do maksymalnie 200°C (termo-
obieg @)).

2. Aby unikng¢ zarysowania blachy do pieczenia,
umiescic filtr zapachoéw na ruszcie.

3. Podczas regeneracji mogg wydziela¢ sie rézne za-
pachy. Aby upewni¢ sig, ze pomieszczenie jest do-
brze wentylowane, otworzy¢ okno.

4. Filtr, ktdry mozna regenerowac, regenerowac, wy-
bierajgc nastepujgce ustawienia.
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Czas trwania Temperatura Rodzaj grzania

120 min maks. 200 °C  Termoobieg

5. Goracy filtr zapachdw potozy¢ w celu ostudzenia
na zaroodpornym podtozu.

Instructiuni generale

= Cititi cu atentie aceste instructiuni.

m Pgstrafi instructiunile, precum si informatii-
le producatorului in vederea utilizarii ulteri-
oare sau inmanarii acestora urmatorului
proprietar.

= Numai la montajul regulamentar cores-
punzator instructiunii de montaj este ga-
rantata siguranta la utilizare. Instalatorul
este responsabil pentru functionarea ire-
prosabila la locul de instalare.

® Aceste instructiuni se adreseaza montato-
rului accesoriului special.

®m Racordarea aparatului se va realiza numai
de catre personal calificat si autorizat.

® |nainte de a executa orice lucrare, intreru-
peti alimentarea cu energie electrica.

Montarea in siguranta

Respectati instructiunile privind siguranta in cazul
montarii accesoriului special.

A AVERTISMENT - Pericol de asfixiere!

Copiii se pot infasura in ambalaj sau si-l pot trage pe

cap, asfixiindu-se.

» Nu lasati copii in apropierea ambalajului.

» Nu lasati copii sa se joace cu materialul de amba-
laj.

A AVERTISMENT - Pericol de ranire!

Componentele din interiorul aparatului pot avea mu-

chii ascultite.

» Purtati manusi de protectie.

Dupa regenerare, filtrul de eliminare a mirosurilor ne-

placute ramane fierbinte pentru o perioada lunga de

timp.

» Nu atingeti filtrul de eliminare a mirosurilor nepla-
cute imediat dupa efectuarea regenerarii; lasati-|
mai intai sa se raceasca.

Pachetul de livrare

Dupa despachetare verificali ca livrarea sa fie com-
pletd si ca toate piesele sa nu prezinte eventuale de-
teriorari din transport.

- Fig. |

Realizarea tubulaturii

1. Realizati tubulatura astfel incat furtunul flexibil sa
se fixeze la acelasi nivel cu baza dulapului.
- Fig. A

2. Pentru regimul de recirculare a aerului: Executati
un orificiu de evacuare a aerului in plinta corpului
de mobiler.

Marcati o sectiune minima a evacuarii aerului de
aproximativ 400 cm?. Executati in plintd un orificiul
de evacuare cat mai mare posibil, pentru a reduce
intensitatea curentilor de aer si nivelul de zgomo-
tul.
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Filtru regenerabil de eliminare a

mirosurilor neplacute

In regimul de recirculare a aerului, filtrele de elimina-
re a mirosurilor neplacute capteaza substantele cu
mirosuri neplacute. Prin inlocuirea sau curatarea cu
regularitate a filtrelor de eliminare a mirosurilor ne-
placute se asigura un grad Tnalt de eliminare a miro-
surilor neplacute.

In cazul utilizarii normale (zilnic, timp de aproxima-
tiv 1 ora), inlocuiti filtrul de eliminare a mirosurilor ne-
placute cel tarziu dupa 10 ani.

Filtrul regenerabil de eliminare a mirosurilor neplacu-
te poate fi regenerat intr-un cuptor obisnuit.

In cazul functionarii normale, de aproximativ 1 ora
pe zi, filtrul regenerabil de eliminare a mirosurilor ne-
placute trebuie regenerat la fiecare 3-4 luni. Filtrul
regenerabil de eliminare a mirosurilor neplacute poa-
te fi regenerat de pana la 30 ori.

Montarea filtrelor de eliminare a

mirosurilor neplacute

1. Apésati pe .

v Geamul din sticla se deplaseaza in sus pana la ju-
matate, iar cartusele filtrelor pentru grasimi sunt
transportate in sus.

2. Scoateti cartusele filtrelor pentru grasimi.

- Fig.

3. Intorduceti casetele filtrului de eliminare a mirosu-

rilor neplacute.
- Fig. A

4. Introduceti casetele filtrelor pentru grasimi.
- Fig. H

5. Apé&sati pe # .

v Geamul din sticla si asetele filtrelor se deplaseaza
in sus.

v Clapeta aparatului se inchide, iar aparatul se dez-
activeaza.

Curatarea filtrului de eliminare a

mirosurilor neplacute

ATENTIE!

Curdtarea necorespunzatoare poate deteriora filtrul

de eliminare a mirosurilor neplacute cu functie de re-

generare.

» Respectati indicatiile privind regenerarea.

» Nu curatati niciodata cu detergent, cu apa, in ma-
sina de spalat vase sau cu o laveta umeda un fil-
trul regenerabil de eliminare a mirosurilor neplac-
tue.

» Daca pe filtrul regenerabil de eliminare a mirosuri-
lor neplacute sunt vizibile urme de murdarie, inde-
partati-le cu o lavetd umeda inainte de efectuarea
regenerarii.

Aveti grija ca filtrul de eliminare a mirosurilor ne-
placute sa nu devina ud.

Regenerarea filtrului de eliminare a
mirosurilor neplacute

A AVERTISMENT - Pericol de incendiu!

Un filtru regenerabil de eliminare a mirosurilor nepla-

cute se poate aprinde in cazul regenerarii cu functia

de curatare a cuptorului (functia de piroliza).

» Nu regenerati niciodata un filtru de eliminare a mi-
rosurilor neplacute cu functia de curadtare a cupto-
rului (functia de piroliza).



A AVERTISMENT - Pericol de ranire!

Dupa regenerare, filtrul de eliminare a mirosurilor ne-

placute ramane fierbinte pentru o perioada lunga de

timp.

» Nu atingeti filtrul de eliminare a mirosurilor nepla-
cute imediat dupa efectuarea regenerarii; l1asati-|
mai Intai sa se raceasca.

Nota: In timpul procesului de regenerare, componen-
tele filtrului de eliminare a mirosurilor neplacute se
pot decolora. Decolorarile nu au nicio influenta asu-
pra functionarii filtrului de eliminare a mirosurilor ne-
placute.

Cerinta: Filtru de eliminare a mirosurilor neplacute
este demontat.

1. Preincalziti cuptorul la o temperaturd de maximum
200 °C (a aerului recirculat [@)).

2. Filtrul de eliminare a mirosurilor neplacute trebuie
asezat pe un gratar si nu pe o tava de copt; in caz
contrar, aceasta ar putea suferi zgarieturi.

3. In timpul regenerarii, pot fi emanate mirosuri ne-
placute. Deschideti o fereastra pentru a asigura o
ventilatie optima a incaperii.

4. Regeneralti filtrul regenerabil de eliminare a miro-
surilor neplacute utilizand urmatoarele setari.

Durata Temperatura Mod de incal-
zire

120 min max. 200 °C Aer recircu-
lat

5. Asezati filtrul fierbinte de eliminare a mirosurilor
neplacute pe un suport termorezistent si lasafi-l sa
se raceasca.

Altalanos utmutatasok

m Gondosan olvassa el ezt az utmutatot.

» Orizze meg az Utmutatdt és a termékinfor-
maciokat a kés6bbi hasznalat céljara,
vagy az Ujabb tulajdonos szamara.

m Csak a szerelési utmutatonak megfeleld,
szakszer( beszerelés esetén garantalt az
Uzembiztonsag. A szereld felel8s a felalli-
tasi helyen valo kifogastalan mikodéseért.

m £z az utmutatd a kiegészité tartozék sze-
reldjének szol.

m A készuléket csak hivatalos engedéllyel
rendelkezd szakember csatlakoztathatja.
= Barmilyen munka elvégzése el6tt sziintes-

se meg az aramellatast.

Biztonsagos 6sszeszerelés

A tartozék felszerelése soran tartsa be a biztonsagi
el@irasokat.

A FIGYELMEZTETES - Fulladasveszély!

A gyermekek a csomagoldanyagokat a fejikre hiz-

hatjak vagy magukra tekerhetik, és megfulladhatnak.

» Gyermekektdl tartsa tavol a csomagoldanyagot.

» Ne engedje, hogy gyermekek jatsszanak a csoma-
goldanyaggal.

A FIGYELMEZTETES - Sériilésveszély!

A készllék belsé részeinek pereme éles lehet.

» Viseljen védbkeszty(it.

A szagsz(r6 a regeneralas utan sokaig forré marad.

» Ne érintse meg a szagsz(rét kozvetlenll a regene-
ralas utan, hanem el6szor hagyja lehdlni.

A csomag tartalma

Kicsomagolas utan ellendrizze az dsszes alkatrészt
szallitasi karok tekintetében, valamint a szallitmany
teliességet.

- Abra |l

Csovezés kialakitasa

1. A csOvezést ugy alakitsa ki, hogy a flexibilis cs8
egy sikban legyen a szekrény aljaval.
- Abra AA

2. Légkeringetéses Uzemmaodban: a butor labazati
szegélyében hozzon létre |égkivezetd nyilast.

A légkivezetd nyilas keresztmetszete legalabb

kb. 400 mm?2 legyen. A légkivezetd nyilast lehetd
legnagyobbra készitse a labazati lemezen, hogy a
huzat és a zaj a lehetd legkisebb maradjon.

Regeneralhat6 szagszlir6

A szagszUlr6k megkdtik a szagokat légkeringetéses
uzemmaodban. A rendszeresen cserélt vagy regene-
ralt szagsz(rék kivaldan elharitjak a kellemetlen sza-
gokat.

Normal Gzemeltetés esetén (napi kb. 1 déra) a szag-
sz(ir6t legkésébb 10 év elteltével cserélje Ki.

A regeneralhatd szagsz(iré kereskedelmi forgalom-
ban kaphato sitében regeneralhatd.

A regeneralhaté szagsz(irét normal Gdzemeltetés mel-
lett (napi kb. 1 6ra) 3-4 havonta kell regeneralni. A
regeneralhatd szagsz(ré legfeljebb 30 alkalommal
regeneralhatd.

Szagszliré beszerelése
1. Nyomja meg a # gombot.
v Az Uveglap a fele magassagaig felfelé mozog, és
a szlir6kazettak felemelkednek.
2. Vegye ki a zsirszlré-kazettakat.
- Abra H
3. Helyezze be a szagszlir§ kazettakat.
- Abra A
4. Helyezze be a zsirszlrdék kazettait.
- Abra H
5. Nyomja meg a # gombot.
Az Uveglap és a szlir6kazettak lefelé mozognak.
v A készllék fedele bezarodik és a készilék kikap-
csol.

<

Szagszliro tisztitasa

FIGYELEM!

A nem megfeleld tisztitas karositja a regeneralhatd

szagsz(irét.

» Vegye figyelembe a regeneralassal kapcsolatos
tudnivalokat.

» Regeneralhatd szagsz(irét soha ne tisztitson tiszti-
tdszerrel, vizzel, mosogatdgépben vagy nedves
torléruhaval.

» Amennyiben szennyezddések lathatok a regene-
ralhatd szagszUrén, ezeket a regeneralas elbtt
nedves kendd@vel el kell tavolitani.

Ugyeljen arra, hogy a szagsz(ir6t ne érje viz.

Szagszlir6é regeneralasa

A FIGYELMEZTETES - Tiizveszély!

A regeneralhatd szagsz(iré meggyulladhat a sité

tisztitasi funkciojanak (pirolizis) hasznalata kovetkez-

tében.

» Regeneralhatd szagsz(irét soha ne regeneraljon a
sutd tisztitasi funkciodjaval (pirolizis).

A\ FIGYELMEZTETES - Sériilésveszély!

A szagsz(r® a regeneralas utan sokaig forré marad.

» Ne érintse meg a szagsz(irét kdzvetlenil a regene-
ralas utan, hanem el6sz6r hagyja lehdlni.
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Megjegyzés: A regeneralas soran a szagsz(ré
egyes részei elszinez6dhetnek. Az elszinez6dés nem
befolyasolja a szagsz(ir6 mikodését.

Kovetelmény: Szagsz(iré ki van szerelve.

1. Melegitse el a sitét maximum 200 °C-ra (Iégke-
ringetés [@ mellett).

2. A szagsz(r6t helyezze egy rostélyra, hogy a sité-
lap ne karcolddjon dssze.

3. A regenerélas kdzben szagképz8dés lehetséges.

A helyiség megfelel§ szell6zésének biztositasa ér-
dekében nyisson ki egy ablakot.

4. A regeneralhatd szagszUrét a kdvetkezd bedllita-
sokkal regeneralja.

Id6tartam Hoémérséklet  Flitési mod
120 perc max. 200 °C Keringetett le-
vegd

5. A forrd szagsz(ir6t lehdlésig egy héallo fellletre
helyezze.

Splosna navodila

= Skrbno preberite ta navodila.

= Navodila za uporabo in informacije o iz-
delku shranite za kasnejSo uporabo ali za
novega lastnika.

= Varnost med uporabo je zagotovljena le v
primeru strokovne vgradnje v skladu z na-
vodili za montazo. Za brezhibno delovanje
na mestu postavitve je odgovoren instala-
ter.

= Ta navodila so namenjena monterju doda-
tnega pribora.

m Aparat lahko prikljuci le pooblasc¢en stro-
kovnjak.

® Pred opravljanjem kakrsnih koli del izklju-
Cite elektricno napajanje.

Varna montaza

Pri montazi dodatnega pribora upostevajte varnostna
navodila.

/\ OPOZORILO - Nevarnost zadusitve!

Otroci se lahko zavijejo v embalazo ali pa si slednje

potegnejo preko glave in se tako zadusijo.

» Poskrbite, da otroci ne bodo prisli v stik z embala-
znim materialom.

» Ne dovolite otrokom, da se igrajo z embalaznim
materialom.

/\ OPOZORILO - Nevarnost poskodb!

Sestavni deli v aparatu imajo lahko ostre robove.

» Nosite zasCitne rokavice.

Filter za vonjave po regeneraciji dolgo ostane vroc.

» Filtra za vonjave se neposredno po regeneraciji ne
dotikajte, temvecl pocakajte, da se ohladi.

Obseg dobave

Ko razpakirate vse dele, jih preverite, Ce so se ob
transportu poskodovali. Preverite tudi popolnost ob-
sega dobave.

- S. |

Napeljite cevi

1. Cevi napeljite tako, da se gibka cev konc¢a porav-
nano z dnom omarice.
-S.HA
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2. Pri delovanju s krozenjem zraka v letev na pod-
nozju pohistvenega elementa izdelajte odprtino za
zrak.

Najmanjsi presek odprtine za zrak naj bo pribl.
400 cma. |zdelajte &im vecjo izpustno odprtino v
letvi na podnoZju, da zagotovite ¢im manjsi zracni
tok in ¢im nizjo raven hrupa.

Filter za vonjave z regeneracijo

Filtri za vonjave med delovanjem z recirkulacijo zra-
ka nase vezejo vonjave. Z redno menjavo ali regene-
racijo filtrov za vonjave zagotovite ucinkovito odstra-
njevanje vonjav.

Pri normalni uporabi (pribl. 1 ura dnevno) filter za vo-
njave zamenjajte najpozneje po 10 letih.

Filter za vonjave z regeneracijo lahko regenerirate v
obicajni pedici.

Filter za vonjave z regeneracijo je treba pri normalni
uporabi, pribl. 1 uro na dan, zamenjati ali regenerirati
na 3-4 mesecev. Filter za vonjave z regeneracijo lah-
ko do 30 -krat regenerirate.

Namestitev filtra za vonjave
1. Pritisnite &.

v Steklena plos¢a se pomakne do polovice navzgor
in kasete za mascobne filtre se pomaknejo nav-
zgor.

2. Odstranite kasete za masc&obne filtre.

- Sl

3. Vstavite kasete filtrov za vonjave.
-S. A

4. Vstavite kasete za mascobne filtre.
- S H

5. Pritisnite .

v Steklena plosca in kasete za filtre se pomaknejo
navzdol.

v Pokrov aparata se zapre in aparat se izklopi.

Cisc¢enije filtra za vonjave

POZOR!

Z nepravilnim ¢is¢enjem poskodujete filter za vonja-

ve, ki ga je mogocCe regenerirati.

» UpoSstevajte navodila za regeneracijo.

» Filtra za vonjave, ki ga je mogocCe regenerirati, ni-
koli ne Cistite s cistili, z vodo, v pomivalnem stroju
ali z mokro krpo.

» Ce je na filtru za vonjave, ki ga je mogode regene-
rirati, vidna umazanija, jo pred regeneracijo odstra-
nite z vlazno krpo.

Pazite, da se filter za vonjave ne zmodi.

Regeneracija filtra za vonjave

VA OPOZORILO - Nevarnost pozara!

Ce filter za vonjave, ki ga je mogocCe regenerirati, re-

generirate s funkcijo za ¢iSéenje pecice (piroliza), se

lahko vname.

» Filtra za vonjave, ki ga je mogoc&e regenerirati, ne
regenerirajte s funkcijo za Cis¢enje pecice (piroli-
za).

/\ OPOZORILO - Nevarnost poskodb!

Filter za vonjave po regeneraciji dolgo ostane vroc.

» Filtra za vonjave se neposredno po regeneraciji ne
dotikajte, temvel pocakajte, da se ohladi.

Opomba: Med postopkom regeneracije lahko deli fil-

tra za vonjave spremenijo barvo. Obarvanje ne vpliva

na delovanje filtra za vonjave.

Zahteva: Filter za vonjave ste odstranili.

1. Pedico predgrejte na najve¢ 200 °C (krozenje zra-
ka [@)).



2. Da ne opraskate pekaca, polozite filter za vonjave
na resetko.

3. Med regeneracijo lahko nastajajo neprijetne vonja-
ve. Odprite okno, da bo prostor dobro prezracen.

4. Filter za vonjave, ki ga je mogoce regenerirati, re-
generirajte z naslednjimi nastavitvami.

Trajanje
120 min

Temperatura  Nacin gretja

maks. 200 °C  KroZenje zra-
ka

5. Vroc filter za vonjave naj se ohladi na podlagi, od-
porni na vroc¢ino.

VSeobecné pokyny

m Pedlivé si prectéte tento navod.

m Uschovejte navod a také informace o vy-
robku pro pozdeéjsi pouziti nebo pro na-
sledujiciho majitele.

® Pouze pfi odborné vestavbé odpovidajici
navodu k montazi je zarucené bezpecné
pouzivani. Montér odpovida za spravné
fungovani na misté instalace.

® Tento navod je urCen pro mechanika
zvlastniho prislusenstvi.

m Pfepojeni spotfebice smi provadét jen
koncesovany odbornik.

® Pred provadénim vesSkerych praci prerus-
te privod proudu.

Bezpecna montaz
Pfi montazi zvlastniho pfislusenstvi dodrzujte bez-
pecnostni pokyny.

A\ VYSTRAHA — Nebezpeéi uduseni!

Déti si mohou obalovy material pfetahnout pres

hlavu nebo se do néj zamotat a udusit se.

» Obalovy material uchovavejte mimo dosah déti.

» Nedovolte détem, aby si hraly s obalovym materia-
lem.

A\ VYSTRAHA — Nebezpeéi zranéni!

Soudasti uvnitf spotfebice mohou mit ostré hrany.

» Pouzivejte ochranné rukavice.

Pachovy filtr zGstava po regeneraci dlouhou dobu

horky.

» Nedotykejte se pachového filtru hned po regene-
raci, nechte ho vychladnout.

Rozsah dodavky

Po vybaleni zkontrolujte vSechny dily na poSkozeni
vznikla pfi prepravé a jejich kompletnost.

- Obr. A

Sestaveni potrubi

1. Potrubfi sestavte tak, aby pruzna hadice licovala se
dnem skfinky.
- Obr. A

2. Pri rezimu cirkulace v soklové listé skfiniky vyfizné-
te otvor pro odvod vzduchu.
Minimalni prarez vystupu vzduchu by mél byt
cca 400 cmz2. Otvor pro vystup vzduchu v krytu
podstavce udélejte co nejvétsi pro co nejmensi
tah vzduchu a hluénost.

Regenerovatelny pachovy filtr

Pachové filtry vazou pachy pfi provozu s cirkulaci
vzduchu. Pravidelnou vyménou nebo regeneraci
pachovych filtrd se zajisti vysoky stupen filtrovani
pachu.

P¥i normalnim provozu (cca 1 hodinu denné) vymeén-
te pachovy filtr nejpozdéji po 10 letech.
Regenerovatelny pachovy filtr mlzete nechat
zregenerovat v bézné pedici troubé.
Regenerovatelny pachovy filtr se musi pfi normalnim
provozu, cca 1 hodinu denné, regenerovat kazdé
3-4 mésice. Regenerovatelny pachovy filtr Ize
regenerovat az 30 krat.

Montaz pachového filtru

1. Stisknéte .

v Sklenéna tabule vyjede do poloviny nahoru
a kazety tukovych filtrl se presunou nahoru.

2. Vyjméte kazety tukovych filtrd.
- Obr. H

Vlozte kazety pachového filtru.
- Obr. A

Nasadte kazety tukovych filtrd.

- Obr. H

Stisknéte &,

Sklenéna tabule a filtradni kazety se pohybuiji dold.
Klapka spotfebice se zavie a spotfebi¢ se vypne.

©
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Pachovy filtr — ¢isténi

POZOR!

Pfi nespravném c¢isténi dojde k poskozeni regenera-

tivniho pachového filtru.

» Dodrzujte regeneracni pokyny.

» Regenerativni pachové filtry nikdy necistéte Cistici-
mi prostfedky, vodou, v my&ce nadobi ani mokrym
hadrem.

» Viditelna znedisténi na regenerativnim pachovém
filtru pfed regeneraci odstrarite vihkym hadrem.

Dbejte na to, aby pachovy filtr nebyl mokry.

Regenerace pachového filtru

A\ VYSTRAHA — Nebezpeéi pozaru!

Regenerovatelny pachovy filtr se mize vznitit pfi po-

uziti funkce gisténi pedcici trouby (pyrolyzy).

» Regenerovatelny pachovy filtr nikdy neregenerujte
pomoci funkce Cisténi pedici trouby (pyrolyzy).

A\ VYSTRAHA — Nebezpeéi zranéni!

Pachovy filtr zGstava po regeneraci dlouhou dobu

horky.

» Nedotykejte se pachového filtru hned po regene-
raci, nechte ho vychladnout.

Poznamka: Pii regeneraci mdze dojit ke zméné

barvy ¢asti pachového filtru. Zmény barvy nemaji

zadny vliv na funkci pachového filtru.

Pozadavek: Pachovy filtr je demontovany.

1. Pedici troubu pfedehrejte na maximalné 200 °C
(®ldruh ohfevu horky vzduch).

2. Aby se neposkrabal plech na pedeni, polozZte
pachovy filtr na rost.

3. Pri regeneraci mize vznikat zapach. Zajistéte, aby
byla mistnost dobfe vétrana a aby bylo oteviené
okno.

4. Regenerativni pachovy filtr regenerujte s nasleduji-
cimi nastavenimi.

Doba trvani Teplota Druh ohievu

120 min max. 200 °C  Cirkulace

5. Horky pachovy filtr nechte vychladnout na za-
ruvzdorné podloZce.
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Vseobecné upozornenia

m Starostlivo si precitajte tento navod.

= Navod, ako aj dalSie informacie o produk-
te uschovajte pre neskorsie pouzitie alebo
dalSieho majitela.

® | en pri odbornej montazi podla montaz-
neho navodu je zaru¢ena bezpecnost pri
pouzivani. Instalatér je zodpovedny za
bezchybné fungovanie na mieste instala-
cie.

® Tento navod je urCeny montaznemu
pracovnikovi Specialneho prislusenstva.

® Spotrebi& smie pripojit len koncesovany
odborny pracovnik.

= Pred uskuto¢nenim akychkolvek prac od-
pojte privod elektriny.

Bezpecna montaz
Pri montazi Specialneho prislusenstva dodrziavajte
bezpeénostné pokyny.

A VAROVANIE - Riziko udusenia!

Deti si m6zu obalovy materidl pretiahnut cez hlavu
alebo sa don zabalit a zadusit.

» Obalovy material uchovavajte mimo deti.

» Nenechajte deti hrat sa s obalovym materialom.

A VAROVANIE - Riziko poranenia!

Suciastky vnutri spotrebi¢a mézu mat ostré hrany.

» Pouzivajte ochranné rukavice.

Pachovy filter zostava po regeneracii dlhy ¢as horu-

Ci.

» Nedotykajte sa pachového filtra hned po regene-
racii, ale nechajte ho vychladnut.

Obsah dodavky

Po vybaleni skontrolujte vSetky diely na eventualne
poskodenia vzniknuté pri preprave a Uplnost pri do-
dani.

- Obr. @

Pripojenie na potrubie

1. Potrubie pripojte tak, aby flexibilna hadica bola
v jednej rovine s dnom skrinky.
- Obr.A

2. V cirkula¢nej prevadzke vytvorte vyrez na vystup
vzduchu do soklovej liSty nabytku.

Poditajte s minimalnym prierezom otvoru na vy-
stup vzduchu cca 400 cm?2. Vetraci otvor v soklo-
vej liste vyhotovte ¢o najvacsi, aby bol tah

Regenerovatelny pachovy filter

Pachoveé filtre viazu pachové latky v cirkulacnej pre-
vadzke. Pravidelne vymienané alebo regenerované
pachové filtre zabezpedia vysoky stupen zachytenia
pachov.

Pri normalnej prevadzke (cca 1 hodinu denne) vy-
mente pachovy filter najneskér po 10 rokoch.
Regenerovatelny pachovy filter sa da regenerovat

v bezne predavanej rdre na pecenie.
Regenerovatelny pachovy filter sa musi pri normainej
prevadzke, o je cca jednu hodinu denne, regenero-
vat kazdé 3-4 mesiace. Regenerovatelny pachovy fil-
ter sa da regenerovat az 30 -krat.

24

Montaz pachového filtra
1. Stladte #.

v Sklenena tabula vystlpi nahor do polovice a kaze-
ty s tukovym filtrom sa pohnd smerom nahor.

2. Vyberte kazety s tukovym filtrom.
- Obr. H

3. Vlozte kazety s pachovym filtrom.
- Obr. A

4. Vlozte kazety tukového filtra.
- Obr. H

5. Stlacte .

v Sklenena tabula a kazety tukového filtra sa posu-
nu nadol.

v Priklop spotrebi¢a sa zatvori a spotrebi¢ sa vypne.

Cistenie pachového filtra

POZOR!

Nespravne Cistenie poskodzuje regeneracny pacho-

vy filter.

» Dodrziavajte pokyny na regeneraciu.

» Regeneracny pachovy filter nikdy nedistite Cistiaci-
mi prostriedkami, vodou, v umyvacke riadu alebo
mokrou handrou.

» Ak sU na regeneracnom pachovom filtri viditelné
nedistoty, pred regeneraciou odstrarte necistoty
vihkou utierkou.

Dbajte na to, aby pachovy filter nebol mokry.

Regeneracia pachového filtra

/\ VAROVANIE - Riziko poziaru!

Regeneracny pachovy filter sa mdze pri pouziti fun-

kcie Cistenia rury (pyrolyzy) vznietit.

» Regeneradény pachovy filter nikdy neregenerujte
pomocou funkcie Cistenia rury (pyrolyzy).

/\ VAROVANIE - Riziko poranenia!

Pachovy filter zostava po regeneracii dihy Cas horu-

Ci.

» Nedotykajte sa pachového filtra hned po regene-
racii, ale nechajte ho vychladnut.

Poznamka: Pri regenerdcii moze dojst k zmene farby

Casti pachového filtra. Sfarbenie nema vplyv na fun-

kciu pachového filtra.

Poziadavka: Pachovy filter je demontovany.

1. Ruru na pecenie predhrejte max. na 200 °C
(cirkulacia vzduchu @).

2. Aby sa plech na pecenie neposkriabal, pachovy
filter polozte na rost.

3. Po&as regenerdcie sa mdze tvorit zapach. Otvorte
okno, aby ste zabezpedili dobré vetranie miestnos-
ti.

4. Regeneradény pachovy filter regenerujte pomocou
nasledujlcich nastaveni.

Druh ohrevu
Cirkulacia
vzduchu

5. Horuci pachovy filter nechajte vychladnut na
mieste odolnom voci teplu.

Cas trvania
120 min

Teplota
max. 200 °C

Opce napomene
m Pazljivo proditajte ove upute.
m Sacuvajte upute i informacije o proizvodu

za kasniju uporabu ili za sljedeceg vlasni-
ka.



= Samo kod pravilne ugradnje sukladno
ovim uputama za montazu je zajamcena
sigurnost tijekom uporabe. Instalater je
odgovoran za besprijekorno funkcionira-
nje na mjestu postavljanja.

= Ove su upute namijenjene monteru po-
sebnog pribora.

= Samo ovlasteno stru¢no osoblje smije pri-
kljuCiti ureda.

® Prije izvrSenja svih radova iskljucite dovod
struje.

Sigurna montaza

Pridrzavajte se sigurnosnih napomena pri montazi
posebnog pribora.

A\ UPOZORENJE - Opasnost od gusenja!

Djeca mogu navuc¢i ambalazni materijal preko glave

ili se njime zamotati te se na taj nadin ugusiti.

» Ambalazni materijal drzite podalje od djece.

» Djeci nikada ne dopustajte igranje s ambalaznim
materijalom.

A\ UPOZORENJE - Opasnost od ozljede!

Sastavni dijelovi unutar uredaja mogu biti ostrih ru-

bova.

» Nosite zastitne rukavice.

Filtar za mirise ostaje nakon regeneracije dugo vruc.

» Filtar za mirise ne dodirujte odmah nakon regene-
racije, ve¢ ga ostavite da se ohladi.

Opseg isporuke

Nakon raspakiravanja provjerite sve dijelove imaju li
oStecdenja nastala u transportu te je li isporuka pot-
puna.

-S|

Priévrséivanje cijevi

1. PriCvrstite cijevi tako da je fleksibilno crijevo u rav-
nini s dnom elementa.
-S.A

2. Kod rada s opto¢nim zrakom napravite odvod zra-
ka na podnoznoj letvici elementa.

Predvidite najmanji presjek odvoda zraka od otpri-
like 400 cmz2. Napravite otvor za odvod zraka u
podnoznoj plo¢i po mogudnosti toliko velik da pro-
puh i Sumovi budu $to maniji.

Regenerirajudi filtar za mirise

Filtri za mirise vezu mirise u pogonu na optocni zrak.
Redovito zamijenjeni ili regenerirani filtri za mirise
osiguravaju visoki stupanj odvajanja mirisa.

U sluéaju normalnog rada (dnevno oko 1 sat) zami-
jenite filtar za mirise najkasnije nakon 10 godina.
Regenerirajuci filtar za mirise mozete regenerirati u
standardnoj pecnici.

Regenerirajuci filtar za mirise treba regenerirati u
normalnom radu oko 1 sat dnevno svaka 3-4 mjese-
ca. Regenerirajudi filtar za mirise moze se regeneri-
rati do 30 puta.

Stavljanje filtra za mirise
1. Pritisnite .
v Staklo se pomi¢e do polovice prema gore, a kase-
te filtra za masnodu transportiraju se prema gore.
2. |zvadite kasete filtra za masnocu.
- S.H
3. Umetnite kasete filtra za mirise.
-S. A
4. Umetnite kasete filtra za masnocu.
- S H

5. Pritisnite &.
v Staklo i kasete filtra pomicu se prema dolje.
v Zaklopka uredaja se zatvara i uredaj se iskljucuje.

Ciscenje filtra za mirise

POZOR!

Nepravilnim ¢iséenjem moze se ostetiti regenerativni

filtar za mirise.

» Pridrzavajte se napomena za regeneraciju.

» Regenerativni filtar za mirise nikada ne Cistite
sredstvima za &is¢enje, vodom, u perilici posuda
ili viaznom krpom.

» Ako je vidljiva prljavstina na regenerativnom filtru
za mirise, uklonite je vlaznom krpom prije regene-
racije.

Pazite da se filtar za mirise ne smoci.

Regeneracija filtra za mirise

A\ UPOZORENJE - Opasnost od pozara!

Regenerativni filtar za mirise moZe se zapaliti zbog

funkcije CiS¢enja pecnice (pirolize).

» Regenerativni filtar za mirise nikada nemojte rege-
nerirati s funkcijom Cis¢enja pecnice (pirolizom).

A\ UPOZORENJE - Opasnost od ozljede!

Filtar za mirise ostaje nakon regeneracije dugo vrud.

» Filtar za mirise ne dodirujte odmah nakon regene-
racije, ve¢ ga ostavite da se ohladi.

Napomena: Tijekom regeneracije dijelovi filtra za mi-

rise mogu promijeniti boju. Promjene boje ne utjedu

na funkciju filtra za mirise.

Zahtjev: Filtar za mirise je izvaden.

1. Zagrijte pe¢nicu na maksimalno 200 °C (ventilator
@).

2. Kako se lim za pecCenje ne bi izgrebao, filtar za mi-
rise stavite na resetku.

3. Tijekom regeneracije moze dodi do nastajanja ne-
ugodnih mirisa. Da biste provijerili je li prostorija
dobro prozradena, otvorite prozor.

4. Regenerirajte regenerativni filtar za mirise sa slje-
dedim postavkama.

Trajanje Temperatura  Vrsta grijanja
120 min Maks. 200 °C  Ventilator

5. Vrudi filtar za mirise ostavite da se ohladi na pod-
lozi otpornoj na toplinu.

06K yKa3aHuA

® [TpoyeTeTe BHMMATENHO TOBA PbKOBO/AC-
TBO.

m 3anasete pbKOBOACTBOTO, KAKTO U MPOo-
OykToBaTa MHMopMaLuma, 3a no-HaTarblHa
cnpaBka W 3a cneapalmnte coOCTBEHU-
L.

= CaMo Npu KauecTBEeHO BrpaxJaHe Cbr-
NIaCHO MHCTPYKUMATA 3a MOHTaXx ce ra-
paHTUpa curypHocTtTa npu padoTta. VIHCTa-
IMPALLMAT e OTroBOPeH 3a 6e3ynpeyHoTo
(DYHKLUMOHMPAHe Ha MACTOTO Ha NMocTaBs-
He.

® HacToAWOTO PbKOBOACTBO € HACOYEHO
KbM MOHTa)KHWKa Ha crneuwnanHara npu-
HaANEeXHOCT.
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= Camo cepTuuumpaH cneumannct nma
npaBo Aa CBbp3Ba ypeaa.

® [lpean n3MbAHEHMETO Ha KaKBMTO M da e
paboTn CNpeTe eneKTPUYECcKOTO 3axpaH-
BaHe.

CUrypeH MOHTaM

CnasBsaiite ykasaHuata 3a 0e30nacHOCT Npu MOHTa-
Xa Ha cneumnanHarta npuHaaIexHoOCT.

A NPEAYNPEXOAEHUE — OnacHocT oT

3anywiasaHe!

Heua morat oa Haxy3AaT Ha rnaearta Cu OnakoBbY-

HVMA MaTepuan un aa ce yBUAT B HEroO 1 Ja ce 3ady-

war.

» [pbxTe ganed oT Aeua onakoBbYHWA Matepuann.

» He gonyckanTe feua aa urpaAt C ONakOBbYHMA
marepwvain.

A NMPEAYNPEXAOEHUE — OnacHocT oT

HapaHfABaHe!

KoMnoHeHTUTe B ypeaa MoraT a ca ¢ OCTpu pboo-

BE.

» HoceTe 3alnTHK pbKaBuLK.

OuNTLPBT 3a MasHMHA OCTaBa AbAro Bpeme cnef pe-

reHepupaHe ropetu.

» He gokocanTte huntbpa 3a MUpu3ama ANPEKTHO
cnen pereHepupaHe, a MbpBO IO OCTaBETE [a ce
oxnaaw.

06XBaT Ha AOCTaBKaTa

Cnepn pasonakoBaHETO NPoOBEpPeTe BCUYKM YacTu 3a
LLeTH, NONYyYEeHN NMPU TPaHCNOPTUPAHETO, N KOMM/IEK-
THOCTTa Ha JocTaBkara.

- Our. @

HU3roTeAHe Ha TpbOHa Bpb3Ka

1. NocTaBeTe Taka TpbOWTE, Ye MBKABUAT MapKyY aa
€ MIbTHO KbM ObHOTO Ha wkada.
- Qur. A

2. [pn pexum Ha peumnpkynauma N3roTBeTe OTBOP 3a
Bb3/yXa B naiicTHata Ha ocHoBaTa Ha Lukada.

[MpeaBuaoeTe MMHMMaNHO CeYeHne Ha OTBOpa 3a
Bb3ayx OT oK. 400 cm2. I3nbHeTe OTBOpA 3a U3-
nyckaHe B naHena Ha LoKb/a Bb3MOXHO Hal-ro-
nAM, 3a Aa Nogabp)kaTe HUCKM TEUEHUETO U Lyma.

PereHepupaly ce $punTbp 3a MUPU3IMHU
DunTpuTe 3a MMpU3Ma CBbp3BaT BellecTBaTa, oTae-
NALWKM MYpU3Ma npu padoTa ¢ UMpKynupatl Bb3ayx.
PenoBHO CMEHAHUTE NN pereHepupaHn GUITpK 3a
MUPU3MK rapaHTMpaT BUCOKa CTeMNEH Ha OTAeNsaHe
Ha MUPU3MMW.

Mov HopmanHa padoTa (exenHeBHO ok. 1 yac) cme-
HAWTE uaTbpa 3a MMpPU3mKn Har-mHoro cnea 10 ro-
OVHN.

PereHepupalllMAaT ce GUATbP 3a MUPU3MIN MOXE Aa
ce pereHepupa B 0OUKHOBEHA (hypHa.
PereHepupallmAaT ce MUATLP 3a MUPU3MUK NPKU HOP-
MasHa padoTa oT oK. 1 yac Ha aeH TpAdBa Aa ce
CMeHs Ha BCeku 3-4 Meceua 1Wau Aa ce pereHepupa.
PereHepupawnar ce GuaTbp 3a MUPU3MK MOXE Aa
ce pereHepupa go 30 nbT.

MoHTam Ha punTbpa 3a MMpU3IMa
1. HatucHerte M.
v CTbkneHunat ONCK Cce ABWXK OO0 nonoBnHaTa Han-

pen v KaceTKuTe Ha uTpuTe 3a MasHuHa ce
npekapsar Harope.

2. CBanete Kacetute Ha GuNTpuTe 3a MasHuHa.
- Qur.

26

3. [locTtaBeTte KacetTute Ha GunTbpa 3a MUPUIMU.
- Qur. A

4. [locTtaBeTte KacetTute Ha QUNTPUTE 3a MasHuHa.
- Our. H

5. HatucHete #.

v CTbKI0OTO U (DUNTBPHUTE KACeTN Ce NpemecTsar
Hasag.

v KanakbT Ha ypena ce 3aTBapA M ypeabT Ce U3K-
oYBa.

MNouuncTBaHe Ha punNTHLPaA 3a MUPU3MU

BHUMAHMUE!

[PelHOTO NoYMCTBaAHE NoBpexXaa pereHepaTnBHMA

PUNTBP 32 MUPUSMN.

» CnasBaiTe yKazaHuATa 3a pereHepupaHe.

» Hukora He nouncTBanTe pereHepaTnBeH GUATHLP
3a MMpu3ma c noyncTBally npenapaTtu, ¢ Boaa, B
CbAOMUAMHA MallnHa UK C BAaxKHa Kbpna.

» AKO No pereHepatBHUA DUNTLP 3a MUPUIMU CE
BMXOAT 3amMbpcABaHMA, 3aMbpcABaHNATa aa ce OT-
CcTpaHABaT nNpean pereHepupaHeTo C BaxHa Kbp-
na.

BHumMaBante untbpbT 3a MUPU3MK a He e Bna-
KEH.

PereHepupaHe Ha dUnTbpa 3a MUPU3MU

A NPEAYNPEXOEHUE — OnacHoCT oT noxap!

PereHepupalumaT ce hunTbp 3a MUPU3MU MOXE Aa

ce Bb3niaMeHu upes yHKUMATa 3a NodYncTeaHe Ha

newy (NMposamsa).

» Hukora He pereHepupante dunrbpa 3a MUpU3mm
c yHKUMATA 3a NoYNCTBaHE Ha neuy (MnMpoanaa).

A NMPEAYNPEXOEHUE — OnacHocT oT

HapaHfABaHe!

@OUNTLPBT 3a MasHMHA OCTaBa AbAro Bpeme cnef pe-

reHepupaHe ropet.

» He gokocsante huntbpa 3a MupmuamMa AMPEKTHO
cnen pereHepupaHe, a NbpBO ro OCTaBeTe Aa ce
oxnaaw.

BenexKa: Npn npoueca Ha pereHepupaHe 4yacTtn oT

dunTbpa 3a MUpU3MK MoraT Aa NPOMEHAT LBETA CU.

OupeTtABaHMATa HAMAT BAUAHME BBbPXY PYHKLMOHMPA-

HETO Ha uaTbpa 3a MUPUIMN.

UsnckeaHe: OUNTLPBLT 32 MUPU3MU € IEMOHTMPAH.

1. MpenBaputenHo 3arperte dypHaTa A0 MakCUMyM
200°C (umpkynaums Ha Bbagyxa ).

2. 3a Oa He uaapackare TaBaTta 3a nedeHe, nocraBe-
Te uaTbpa 3a MMPU3MK BbPXY CKapa.

3. [lo Bpeme Ha pereHepupaHeTo MOXe [a Ce CTUTHe
[0 obpasyBaHe Ha MUpuU3MK. 3a aa rapaHtupare,
ye NoMelleHneTo ce nposeTpAsa Aodpe, OTBoOpeTE
npo30peLl.

4. PereHepupalite pereHepatuBHua GUATbP 3a MU-
PU3MW CbC CNEeQHUTE HACTPOWKMN.

MpoAbNHKHK- Temnepatypa Bwup 3arpsasa-
TenHocTt He
120 MuH makc. 200 °C  LupkynupaH

Bb3ayX

5. OcTaBeTe ropewmna GuUNTbP 3a MUPU3MK [a Ce OX-
nagn Bbpxy TOI'I}'IO}/CTOVILWIBa noanoXxka.

Opste napomene

m Pazljivo procitajte ovo uputstvo.



= Uputstva i informacije o proizvodu sacu-
vajte za kasniju upotrebu ili za narednog
vlasnika.

® Samo u slucaju stru¢ne ugradnje u skladu
sa uputstvom za montazu zagarantovana
je sigurnost prilikom upotrebe. Instalater
je odgovoran za pravilno funkcionisanje
na mestu postavke.

= Ovo uputstvo je namenjeno monteru po-
sebnog pribora.

m Samo obucena kvalifikovana osoba moze
povezati uredaj.

® Pre nego Sto bilo Sta uradite, iskljucite do-
vod struje.

Bezbedna montaza

Prilikom montaze posebnog pribora vodite raduna o
bezbednosnim napomenama.

/\ UPOZORENJE - Opasnost od gusenja!

Deca mogu ambalazni materijal da navuku sebi pre-

ko glave ili da se njime umotaju, pa da se tako ugu-

Se.

» Ambalazni materijal drzite van domasaja dece.

» Deci niposto nemojte dozvoliti da se igraju sa am-
balaznim materijalom.

A UPOZORENJE - Opasnost od povrede!

Komponente unutar uredaja mogu da imaju ostre ivi-

ce.

» Nosite zastitne rukavice.

Filter za neprijatne mirise nakon regeneracije ostaje

duze vreme vruc.

» Filter za neprijatne mirise nemojte dodirivati nepo-
sredno nakon regeneracije, saekajte prvo da se
dovoljno ohladi.

Obim isporuke

Kada otpakujete uredaj, proverite sve delove da li
imaju transportnih oSte¢enja i da li je isporuka potpu-
na.

- S.H

Postavljanje cevi

1. Cevi postavite tako da fleksibilno crevo bude na
nivou dna ormara.
-S.A

2. U reZimu cirkulacije vazduha u podnozju namesta-
ja napravite ispust za vazduh.

Treba predvideti minimalni popreéni presek ispu-
sta za vazduh od oko 400 cmz2. Otvor za odvod u
podnoZju treba da bude Sto vedi, da bi strujanje
vazduha i Sumovi bili Sto maniji.

Visekratni filter za neprijatne mirise

Filteri za neprijatne mirise vezuju neprijatne mirise u
rezimu cirkulacije vazduha. Redovno zamenijeni ili re-
generisani filteri za neprijatne mirise ostvaruju visok
stepen separacije mirisa.

Pri uobic¢ajenom rezimu rada (dnevno otpr. 1 sat), fil-
ter za neprijatne mirise zamenite najkasnije nakon
10 godina.

Visekratni filter za neprijatne mirise se moze regene-
risati u uobicajenoj rerni.

Visekratni filter za neprijatne mirise se pri uobicaje-
nom rezimu rada, otprilike 1 sat dnevno, mora rege-
nerisati na svakih 3-4 meseci. Visekratni filter za ne-
prijatne mirise se moze regenerisati do 30 puta.

Montaza filtera za neprijatne mirise
1. Pritisnite &.

v Staklo se pomera nagore dopola i kasete sa filteri-
ma za masnocu se pomeraju hagore.

2. |zvadite kasete sa filterima za masnocu.
- Sl

3. Umetnite kasete filtera za neprijatne mirise.
-S. A

4. Postavite kasete filtera za masnocu.
- S H

5. Pritisnite #.

v Staklo i kasete filtera za masnocu se pomeraju na-
dole.

v Klapna uredaja se zatvara i uredaj se iskljucuije.

Cisc¢enje filtera za neprijatne mirise

PAZNJA!

Nepravilno ¢iS¢enje oSteduje visSekratni filter za nepri-

jatne mirise.

» Vodite rauna o napomenama o regeneraciji.

» ViSekratni filter za neprijatne mirise nikada nemoj-
te Cistiti deterdZzentom, vodom, vlaznom krpom ili
prati u masini za pranje posuda.

» Ako je viSekratni filter za neprijatne mirise zaprljan,
pre regeneracije oprezno uklonite prljavstinu via-
znom krpom.

Vodite racuna da se filter za neprijatne mirise ne
pokvasi.

Regeneracija filtera za neprijatne mirise

A\ UPOZORENJE - Opasnost od pozara!

Visekratni filter za neprijatne mirise se moze zapaliti

usled funkcije ¢is¢enja pecnice (pirolize).

» Filter za neprijatne mirise nikada nemojte regeneri-
sati pomocu funkcije ¢iS¢enja pecnice (pirolize).

A\ UPOZORENJE - Opasnost od povrede!

Filter za neprijatne mirise nakon regeneracije ostaje

duze vreme vruc.

» Filter za neprijatne mirise nemojte dodirivati nepo-
sredno nakon regeneracije, saCekajte prvo da se
dovoljno ohladi.

Napomena: Prilikom procesa regeneracije moze do-

¢i do promene boje delova filtera za neprijatne miri-

se. Promena boje nema nikakav uticaj na funkciju fil-
tera za neprijatne mirise.

Zahtev: Filter za neprijatne mirise je demontiran.

1. Rernu unapred zagrejte na maks. 200 °C (cirkula-
cija vazduha [@)).

2. Kako ne biste ogrebali pleh, filter za neprijatne mi-
rise postavite na reSetku.

3. Prilikom regeneracije moze doci do stvaranja miri-
sa. Da biste osigurali dobro provetravanje prostori-
je otvorite prozor.

4, ViSekratni filter za neprijatne mirise regenerisite sa
sledeé¢im podeSavanjima.

Trajanje Temperatura  Vrsta zagreva-
nja

120 min maks. 200 °C  Cirkulacija va-
zduha

5. Vru¢ filter za neprijatne mirise ostavite da se ohla-
di na podlozi koja je otporna na visoke temperatu-
re.
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3aranbHi BKa3iBKHU

= by/b 1acka, yBaXXHO NMpoyutanTe Lo iH-
CTPYKLiIO.

m 30epexiTb IHCTPYKLItO i iHhopMaLlito Npo
npwunaa ana nisHiWoro KopuctysaHHA ado
[NA HACTYMHOro BnacHuUKa npuaagay.

® HapiHe Ta 6e3nevyHe yHKLiIOHYBaHHA
Baworo npunany rapaHTyeTbCca nnwe y
BUNAZKYy BUKOHAHHA MOHTa)Xy BiANOBIAHO
[0 BKa3iBOK, HaBeaeHUX Yy AaHil iH-
CTPYKUIi. BianoBiaasbHICTb 3a NOLWKOMKEH-
HA, 3aBAaHi BHAC/IAOK HEHA/IEXHOIO
MOHTaXxy, Hece ocoba, AKa BUKOHyBana
MOHTaX npuaagy.

= BoHa npu3HavyeHa 41 MOHTaXHMKa
cneuiasbHoro npunaaas.

= [ligkniounTn npunaza Moxe nuue axisellb
i3 BIANOBIAHONO KBaniikalieto.

® [Tepen BUKOHaAHHAM Oyab-AKUX POOIT Bia-
K/OYITb nogady CTPpyMmy.

Be3neyHUN MOHTaM

[1ig yac MOHTa)Ky cneuianbHOro Npunaaaa 3saxante
Ha TexHiky 6e3neku.

/\ YBATA! - Hebesnexa yAyLeHHA!

it MOXyTb HaTArTU NakyBasbHi MaTepiann cobi Ha

ronoBy abo 3aropHyTUCA B HUX i 3aaMXHYTUCA.

» BepexitTb nakyBasbHi Matepianu Big AiTen.

» He gosBonante gitAMm rpatnca 3 nakyBasbHUM
mMaTepianom.

A\ yBATA! - Heb6esneka TpaBMyBaHHA!

OkpeMi getani npunagy, AOCTYMHI Nig Yac MOHTaxy,

MOXXYTb MaTW FOCTPI KyTW.

» LLlo6 YHUKHYTV TpaBMyBaHHA, MOHTaX Cif BUKOHY-
BaTW Y 3aXMCHUX pyKaBMLAX.

[MNicna pereHepadii @inbTp ANA BUaaneHHa 3anaxis

3a/IMWAaETbCA rapAaYnuM NPOTAroM TPUBAIOrO Yacy.

» He TopkaiTeca dinbTpa Ana BuAaneHHA 3anaxis
BiApasy nicnA pereHepadii, cnoyaTky gante nomy
OXOJ/IOHYTW.

KomnneKT nocTtaBKuU

[TicnAa posnakyBaHHA NEPEBIPTE, Y KOMMAEKT
MOBHWUI | UM HE MOLIKOAMAO AKICb YaCTUHU Nig Yac
TPaHCMOPTYBaHHA.

- Man. @

BcTaHOBNEHHA cUCTeMU TPYO

1. BcTaHoBiTh crucTemy Tpy6 Tak, WoO rHYUKWiA WnaHr
po3TallyBaBCA BPIBEHb 3 HMXHBOK CTIHKOK Wadu.
- Man. A

2. [1nA pexunmy peunpkynauii noBiTpaA y penLi nni-
HTyca MebniB 3p00iTb BUMYCKHNA OTBIP.
MependayeHo MiHiMalbHUIA MONepeYHuii nepepia
BMMYCKHOro oTBopy npundn. 400 cm2. 3pobiTs Bu-
NYCKHWUIA OTBIp AKOMOra BiNblNM A8 YTPUMYBaHHA
LYMIB T@ NPOTAriB HA HN3bKOMY PIBHI.
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BiaHoBnroBaHun $pinbTp ANA BUAANEeHHA

3anaxy

Y pexumi peunpkynadii noBitpa inbTp 414 BuaaseH-
HA 3amaxy noravHae 3anaxu. PerynapHo 3amiHionte
ab0 pereHepynTe BigHOBIOBAHWUI MINLTP A1A BU-
NaneHHa 3anaxy ana 3adesnedyeHHA HanexHoro pi-
BHA HeWTpanisauii 3anaxy.

Y pagi HopMasbHOi PoBoTK (WoaHA 61n3sko 1 rogmn-
HW) 3aMiHITb NOro He MisHile HiXX yepes 10 pokiB.

Bu moxeTe pereHepysati inbTp 404 BUAASIEHHA
3anaxy y CTaHOapTHIl ayxoBil wadi.

BioHoBntoBaHnin GinbTp ANA BUOaEHHA 3anaxy noTpi-
OHO pereHepyBaTu KOXHi 3-4 Mmicaui (Npwn BUKOPU-
CTaHHI B 3BUYAHOMY Pexumi, NpubaUsHO OaHYy roau-
Hy Ha AeHb). BinHoBAOBaHWM QiNbTp ANA BuAaIEHHA
3anaxy Mo)Ha pereHepysatn makcumym 30 pagsis.

BcTaHoBneHHA ¢inbTpa AnA BUAaneHHA

3anaxiB
1. HatvcHiTs 8.

v CknAHa naHenb pyxaeTbCA HAMoO/A0BUHY Bropy, i
KaceTu XMUPOBIOBMOBaA/ILHOIO QiNbTpa nepemitly-
FOTbCA Bropy.

2. Bulimith KaceTtu XnpoBnoBatoBa/IbHOroO inbTpa.
- Man. B

3. BcTtaBTte Kacetu inbTtpa anAa BuaaneHHAa 3anaxis.
- Man. &1

4. BcTaBTe KaceTtu XMpOBIOBNOBA/ILHOIO QinbTpa.
- Man. B

5. HatucHiTb #.

v CknAHa naHenb Ta Kacetu inbTpa pyxaroTbca
BHWU3.

v Kpuwka npunagy 3akpuBaeTbCa, i npunan BUMu-
KaeTbCA.

OuuuleHHA ¢inbTpa AnA BUAaneHHnA

3anaxiB

YBATA!

HenpaBuibHE OYMLLEHHA MOLKOMKYE BIAHOB/TOBAHWN

dinbTP ANA BUAANEHHA 3anaxis.

» JloTpumyiTeCA BKA3iBOK 3 BiAHOBMEHHA.

» Hikonu He ouullanTe BigHOBMOBAHWUIA (iNbTp ANA
BMOaNeHHA 3anaxiB 3acofamu ANA OUULLEHHS,
BOAOO, Y MOCYAOMUIAHIV MaLIVHi aB0 MOKPOIO ra-
HUIPKOIO.

» AKWO BW NOMITUAN 3a0pyaHEHHA HA BIAHOBIIO-
BaHOMY (hiflbTPI ANA BUOaIEHHA 3anaxis, o0epex-
HO BWAanNITb IX 1efBe BONOrot0 raH4ipkoto nepen
NnpPOLUECOM BiAHOB/IEHHAM.

CrexTe 3a TUM, W00 MiNLTP 414 BUAATEHHA
3anaxis He cTaB MOKPYUM.

BinHoBneHHA ¢inbTpa AnA BUAaNeHHA
3anaxis

A\ YBATA! - He6esneka nomei!

DinbTp ONA BUOANEHHA 3anaxiB MOXe 3aiHATUCA

yepes BUKOPUCTaHHA QYHKLIT OYMLLIEHHA OyXOBKK (Mi-

poni3).

» He BigHoBMtOWTE iNbTP ANA BUOANEHHA 3anaxiB 3a
[OMOMOro YHKLIT OYMLLIEHHA OYXOBKW (MiponNi3).

/\ YBATA! - He6esnexa TpaBMyBaHHA!

[Micna pereHepadii QinbTp O1A BUAANEHHA 3anaxis

3a/IMWAaETbCA rapAaYnuM NpPOTArOM TPUBAIOrO Yacy.

» He Topkanteca dinbTpa AnA BUAaNIeHHA 3anaxis
BiApagy nicnAa pereHepadii, cnoyatky gante nomy
OXOJIOHYTW.

3ayBaeHHA: [1ig yac npouecy BiAHOBNEHHA AeTa

dinbTpa AnA BUAaANEHHA 3anaxiB MOXYTb BTpPaTUTH

Konip. BTpata Konbopy He BNAMBAE Ha (DyHK-

LiOHaNbLHICTb (iNbTpa O1Aa BuOaneHHA 3anaxis.



Bumora: QinbTp 4nA BuaaaeHHA 3anaxiB 3HATUN.

1. [lonepeaHbo POo3irpinTe Ayxosy wwady Ao
Temneparypu makcumym 200 °C (peumnpkynauia
).

2. lllo6 He noapAnatn AeKo ANA BUMiKaHHA, Nokna-
OiTb MILTP A1A BUAAIEHHA 3anaxiB Ha PELITKY.

3. [ig yac npouecy BIAHOBIEHHA MOXeE 3'ABUTUCA
3anax. [ina 3abesneyeHHa onTMMasibHOro NpoBi-
TPIOBaAHHA BiAKPUIATE BIKHO.

4. BukoHanTe npouec BiAHOBNEHHA inbTpa anqa Bu-
naneHHA 3anaxiB 3 HaCTYNMHUMW HanawTyBaHHAMMU.

TpuBanictb Temnepatypa Bwua HarpiBaH-
HA
120 xB makc. 200 °C  KoHBekLis

5. [licnA 3aBeplleHHA NPOLECY BiAHOBAEHHA galTe
rapA4YoMy iNbTPY ONA BUOaEHHA 3anaxiB
OXOJIOHYTW Ha TEPMOCTIlKIi MOBEPXHI.

Mannbl HycKaynap

® Byn HyCKaynbIKTbl MYKUAT OKbIM LUbIFbIHbI3.

® HycKaynbIKTbl YXeHe eHIM MoaniMeTTepiH
KefelekTe navanaHy yLiH caxran
KOWMbIHbI3.

® Tek opHaTy HyCKaynbiFbl O0MbIHLLA
MaMaHAbIK, opHaTy nanaanaHy
KaynicisairiH kamtTamachl3 eTei.
OpHartyLbl OpHaTbIfFaH Xepae Keaepricis
XKYMBbIC ICTeyYi YLUIH »Kayankep.

= Bbyn HycKkaynblK apHavbl caumanzap
opHaryLublnapra apHanfFaH.

® TeK eKineTTi MamaH KypbIFbIHbIH
KOCYNYbIH 6TKI3y MYMKIH.

® Bapnbik XKymMmbicTapAbl 6TKi3yAdiH anasiHaa
TOKTbI OLUIPIHI3.

OpHarty 6apebicbiHAa Kayincisgik

ApHaibl caitmMaHaapAbl opHATY KesiHae Kayincisaik
TEXHUKACBIHbIH HYCKaynapblH eCKePIHI3.

A ECKEPTY - TyHwbIfbIn Kany KaTepi!

Bananap opama matepuanbiH 6acTapbiHa Kuin Hemece

opanbin TYHLbIFLIM Kanybl MYMKIH.

» Opama matepuangsl 6ananapziaH ansic yCTaHbi3.

» Bbananapra opam maTtepuangapbiMeH orMHayFra
pyKcar eTneHis.

/\ ECKEPTY - WapakattaHy Katepi!

Beniktepi acnan iwiHae eTkip 605ybl MyMKiH.

» CakTarbl KonFabbliH KUiHI3.

PereHepauunaaaH KeriH UiCKYTKbILL y3aK yYaKbIT Goibl

bICTBIK KyHiHAE Kanabl.

» Mic)KyTKBIWTEI pereHepaumraaaH Kerin BipaeH
yCTamaHbl3, OHbl CYbITbIHbI3.

HeTKi3y muHarbl

XKeTkisin anFaH coH 6apnbik BenwekTepai
TacbiManaay 3akbiMAapbiH XaHe KUHaK, ToNbIFbIHA
TEKCEpIHi3.

- Cyp. @1

Ky6bipnap meniciHiH opHaTybl

1. MikemMai WwnaHr wrkapTbiH TeMeHri cepecimeH 6ip
ZleHreiie opHanacshin, KyéblpnapZbl OCbl }KONMeEH
eTIN OPpHAaTbIHbI3.
- Cyp.A

2. Aya aiHanblMbl peXXUMi YLLIH TYFbIP TaKTanLachsliHa
aya »ibepeTiH KnanaHAbl OpHaTbIHbI3.

Aya WbIFaTbIH TECIKTIH MUHUManAbl KUMach!

wam. 400 cm? 6onybl THic. TynkoMaaarbl LUbIFbLIC
Teciri MyMKIHLUINIK G0MbIHLLIA YNIKEH iICTEHI3, 0N Ken
MEH LUyAbl TOMEH CaKTanabl.

HannbiHa KenTipineTiH MiCHYTKbIL CY3ri

Mic )YTKbILL CY3ri XKarFbIMCbI3 HicTepai aya anHanbiMbl
pexumiHae yctan kanaabl. Mictepai TmicTi aeHrenae
BelTapanTaHablipyabl KaMTamachl3 eTy YLUiH, uic
YYTKbILL CY3riHi XXMi anmacTblpbin HemMece KannblHa
KenTipTin TYPbIHbI3.

Kanbintel AeHreige (KyHae wamameH Bip caratrai)
nanaanaHblnca, MicKyYTKeIWTbl 10 Kbigam actam
nanaanaHbay Karer.

KannelHa KenTipineTiH Mic »YTKBIL CY3riHi aaeTTeri
TyMLLIaneLTe KannbiHa KenTipyre Gonagsi.

Mic )YTKbIL CY3ri KYHAENIKTI KanbinTbl AeHrenae
wamameH 1 cararttain nanganadeinca, on ap 3-4 av
CaMblH KannbiHa KenTipinyi KaxkeT. Uic »KYTKbILW Cy3riHi
30 peTke aeriH KannbiHa KenTipyre Gonagsi.

MicHyTKbIW CY3riHiH OpHaTybl
1. # 6aTblpmachiH 6acbIHbI3.

v LLbIHbI XOFapbl Kapan »kapTbiCbIMEH
XbINAbITbiNaAbl, an Man ycTarbllLl KacceTanap
YKOFapbl Kapaw KkeTtepineai.

2. Maw ycTarbil KacceTanapabl LWbiFapbin anblHbI3.
- Cyp.

3. MicTi any ywiH cyari ywin apHaibl 6enikTi
OpPHAaTbIHbI3.

- Cyp. A3

4. Ma# ycTarbil Cy3riHiH KacceTtanapAbl OpHaTbIHbI3
- Cyp.H

5. B8 6aTbipMackliH 6acblHbI3.

v OWHEKTI YX8He NOpPOSIoOHAbI CY3riHi TOMeH
HbBIUDKBITBIHBIS.

v KypbInfFbiHBIH Kaknackl »kabbinasbl Aa, KypbliFbl
ceHeni.

Uic cysriciH Tasanay

HA3AP AYZAPbIHbI3!

Bypebic Tazanay pereHeparvBTi MiC CY3riCiH

3aKkbiMAanabl.

» PereHepauuanay HyckaynapblHa Hasap ayAapblHbI3.

» Wic cy3ricCiH eluKallaH XyFbll KypanaapMeH,
CYMEH, bIZIbIC YFbILL MallMHaAa HeMece AbIMKbIN
wybepeKneH TazanamaHsbl3.

» Erep pereHepatuBTi WiC Cy3riCiHiH nacTaHFaH
YKeprepi KepiHin Typca, pereHepauuna angeiHaa
nactaHyabl AbIMKbIN LWyGepeKneH cepTin anbin
TacTaHbl3.

Mic cysriciHiH KypFak 6onbin KanyblH KaJaranaHbil3.

Uic cyasriciH pereHepauuanay

A ECKEPTY - OprT wbify KaTtepi!

PereHepatuBTi Mic cy3riciH newTi TasapTty GyHKUMACHI

(MMponus) TyTatybl MYMKIH.

» PereHepartuBTi Mic Cy3riCiH eLuKallaH newTi TasapTy
®YHKUMACHI (MMPONN3) apKbiibl XXaHapTnaHbI3.

A ECKEPTY - XapaxarttaHy kartepi!

PereHepauuaaaH KeniH HiCKYTKbILL y3aK yaKbIT 6oibI

bICTBIK, KYHiHAE Kanaabl.

> Hic)KyTKBILWTBI pereHepaunaaaH Keuin GipaeH
yCTamMaHbl3, OHbl CYbITbIHbI3.

Masba: PereHepauuanay KesiHae WiC Cy3riCiHiH

3/IeMeHTTepI TYCiH e3repTynepi MyMKiH. TyCTiH e3repyi

ic Cy3riCiHiH XXyMbICbIHa eLl acep eTnenai.

Tanan: Mic cysrici anbiHbIn TacTanfax.
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1. Tymwanewrti makcumanasl 200 °C (anHanmanbl
aya [@) nenin anabiH ana Kbl3ablpbiHbI3.

2. Ticipy KaHbINTbIPbIHbIH CbI3bIfbIN KETYiIH anablH any
YLUiH, uic cy3riciH TOpAbIH YCTiIHE KOWbIHbI3.

3. PereHepauwanay npoueci kesiHae 6enrini 6ip WicTiH
WbIFybl MYMKiH. BenmeHiH »xengetyiH kKamTamachl3
€Ty YLUiH TepeseHi alblHbl3.

4. PereHapuvuuaAnaybl icke acbipy YLUiH Keneci
6anTaynapabl OpHaTbIHbI3.

Micipy yaxkbiTbl Temnepatypa HKbi3abipy Typi
120 MUHYT Makc. 200 °C  AnHanmanbl
aya

5. KbI3bIN TYpFaH Mic Cy3riCiH bICTbIKKA TO3IMAI YAKEK
BeTiHe KOMUbIN CYbITbIHbIS.

Umumi gostariglor

= Bu telimati diggatle oxuyun.

® Bu istismar telimatini ve mahsul haqqinda
maelumatlari sonraki istifade ve ya sonraki
istifadaci Uglin saxlayin.

® Yalniz pesokar mutexasis gostarigine
uygun olaraq muvafig qurasdiriima istifade
zamanli tahllkasizliyi temin.etmis olur.
Qurasdiran usta qosulan yerda diizgln
islemasi G¢ln masuliyyat dasiyir.

® Bu telimat xtsusi aksessuar montaj¢isinin
talimatina asaslanir.

® Yalniz imtiyazh bir pesakar cihazi birlegdire
bilar.

= Har ndv isin yerina yetiriimasindan avval
elektrik girisini miveqqgaeti kasmak.

Tahliikasiz montaj

XUsusi aksessuarin montaji zamani tehlikasizlik
gbsteriglerine diqget yetirin.

/\ XoBOSRDARLIQ - Bogulma riski!

Usaglar gablasdirma materiallarini baslarina kegire

biler va ya ona dolanib bogula bilerlar.

» Qablasdirma materiallarini usaglardan kenarda
saxlayin.

» Usaglarin gablasdirma materiali ile oynamasina
icaza vermayin.

A X©BORDARLIQ - Yaralanma riski!

Cihazin icindaki konstruktiv hissalar iti kenarl ola bilar.

» Qoruyucu alcak geyinmak.

Qoxu filtri barpa edildikdan sonra uzun middat ¢ox

gaynar olur.

» Barpadan darhal sonra qoxu filtrine toxunmagq deyil,
soyumaga buraxmagq lazimdir.

Catdiriima hacmi

Ac¢digdan sonra dasinma zamani yarana bilecek
zadalanmalerls va catdirilmanin tamligina bagh olaraq
bltin hissaleri yoxlayin.

- Fig. @

Boru birleagsmasini cakmak

1. Boru birlesmasini ele gakmak lazimdir ki, fleks
slanqi dolab désemasine bitisik sakilde
tamamlansin.
- Fig.A

2. Havalandirma rejiminde mebelin kirsilik
plankasinda bir hava ¢ixigi agmag.

30

Hava ¢ixisinin minimal en kasiyini teqgr. 400 cm?
nazearde tutmag. Hava ¢akimini va kiiyl asadi hadda
saxlamagq ug¢in, kirsulik dekorativ plankasindaki
¢ixis daliyini mimkin gader béyik agmagq.

Barpa oluna bilan qoxu filtri

Hava sirkulyasiyasi rejiminda qoxu filtrleri goxulu
maddsalari toplayirlar. Mlntezem olaraq dayisdirilan va
ya barpa edilon qoxu filtrlari ylksak qoxu separasiya
daracesine zemanat verirlor.

Normal galisma zamani (gindaslik taqr. 1 saat) goxu
filtrini an geci 10 ildan sonra dayisin.

Berpa oluna bilan qoxu filtri satisda olan bir bisirma
sobasinda barpa edils biler.

Berpa oluna bilan qoxu filtri normal calisma rejiminda
gundalik teqgr. 1 saat islemakle, har 3-4 aydan bir
barpa edilmalidirler. Barpa oluna bilan qoxu filtri 30
dafaya qadar barpa oluna biler.

Qoxu filtrini yerina qurasdirmaq
1. # sixmagq.

v Slsa Iévha yariya gadar yuxari harakat edir ve gati
yag kasetlari yuxari dasinir.

2. Qati yag kasetlarini kenarlasdirmagq.
- Fig. A

3. Qoxu filtri kasetlerini yerina oturtmagq.
- Fig. A

4. Qati yag filtri kasetlerini yerina oturtmag.
- Fig. B

5. B sixmagq.

v Slse sayba va filtr kasetlori asagiya dogru harakat
edirler.

v Cihazin plapani baglanir ve cihaz sénr.

Qoxu filtrini tamiz etmak

DiQQaT!

Yanlis tamizloema barpa oluna bilan gqoxu filtrini

zadalayir.

» Berpa etma gosteriglarine diggat etmak.

» Berpa oluna bilan bir goxu filtrini esla
temizlayicilarle, su ile, gabyuyan masinda ve ya yas
dasmalla temizlamak olmaz.

» Oger barpa oluna bilan qoxu filtrinda kirlar
gorindrsa, temizlemadan énca kirleri nem bir
dasmalla kanarlasdirmagq.

Diggast etmak lazimdir ki, qoxu filtri yas olmasin.

Qoxu filtrini barpa etmak

A X©BORDARLIQ - Alisma riski!

Barpa oluna bilan bir gqoxu filtri soba tamizlema

funksiyasi ile (piroliz) alovlana biler.

» Osla barpa oluna bilan bir goxu filtrini soba
temizlema funksiyasi ile (piroliz) barpa etmak olmaz.

A X©BORDARLIQ - Yaralanma riski!

Qoxu filtri berpa edildikden sonra uzun muddat cox

gaynar olur.

» Barpadan darhal sonra goxu filtrine toxunmagq deyil,
soyumaga buraxmagq lazimdir.

Qeyd: Barpa etms prosesinda goxu filtrinin hissalerinin

rengi sola biler. Rang dayismalarinin qoxu filtrinin
¢alismasina heg bir manfi tasiri yoxdur.

Talab: Qoxu filtri sékallb.

1. Bisirma sobasini maksimum 200 °C -da (hava
sirkulyasiyasi @) 6n qizdirmag.

2. Bisirma sinisini cizmamagq tgtin, qoxu filtrini bir torun
Ustline goymagq lazimdir.

3. Barpa etma zamani gqoxu yaranmasi bas vers bilar.
Otagin yaxsi havalandirildiindan amin olmagq tgun,
bir pancarani agcmag.



4. Barpa oluna bilen goxu filtrini asagidaki
parametrlarle barpa etmak.

Middat Temperatur Qizdirma névii

120 daq maks. 200 °C  Hava
sirkulyasiyasi

5. Qaynar goxu filtrini istiliya davamli bir altliq Gstiinda
soyumaga buraxmag.

31



32



